Armaturen und Zubehor

Fiir Ol und Fett. Zur Anwendung in SKF Zentralschmiersystemen und allgemeine Anwendungen




Armaturen und Zubehor

Diese Broschiire gibt eine Ubersicht metallischer Rohrverschraubungen fiir Fluidtechnik.

Der Prospekt ist unterteilt in die Bereiche

e |otlose Rohrverschraubungen mit Kegelring nach DIN 3862

o SKF Steckverbinder fiir Dricke bis 300 bar und 350 bar

e |otlose Rohrverschraubungen mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353,
DIN EN IS0 9974-1/DIN 2353 und Elastomer-Dichtung

e Rohr- und Schlauchleitungen

o weiteres Zubehor

MaRangaben in mm.

Hinweis:

Kegelige Zapfengewinde werden ohne Dichtring verwendet; Abdich-
tung durch kegeliges AuBengewinde und Dichtmittel nach DIN 3852-1.
Das Anbringen von Dichtflachen an den Einschraublochern ist deshalb
nicht erforderlich.

CAD-Modelle der in diesem Prospekt
gezeigten Produkte finden Sie im
Internet unter:
skf-lubrication.partcommunity.com

alkkF



Inhaltsverzeichnis

Zubehor fiir Rohr- und Schlauchleitungen ........ 4-20
fiir lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862
Anschlussstlicke . ..o 7
Befestigungssockel ....... ... .. i 19
Befestigungsschellen ... ....... ... . ... ... 18
Befestigungsschrauben . .............. ... .. ... .. .. 20
Dichtringe . ... 12
Doppelkegelringe .. .....cooiiiii 5
Durchgangsstlcke . ...t 14
Einsteckhllsen . ....... ..o 6
Entliftungsschrauben .......... ... ... ... 12
Flachdichtringe ........ ... ... ... 12
Formsenker ... ... 4
Gerader Schottstutzen. ........... ..o i 14
Gewindestlcke . . ..ot 13
Kabelband ........... . .o 19
Kegelringe ...t 6
Kniestlicke . ..ot 9
Kreuzstlcke ... 17
MULEEIM .o 20
Reduzieranschlusssticke . . ......ccoviie i 8
Rohrverbinder ........ ... ... 14,15
Rohrschelle ...... ... i 19
Schraubensicherungen ............................ 20
Schwenkverschraubungen ...................... 10,11
SENKUNGEN . ot 4
T-Stlcke . .. 16
Uberwurfschrauben . ............c.oooiiuienin... 5,6
Verschlussschrauben ......... ..., 12
Winkel-Schottstutzen ........ ... ... ... .. 14
Winkelstlicke. .. ... 9,14
Verteilerleisten . . ...... ..., 21-24
fiir lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862
SKF Steckverbinder fiir Driicke bis 300 bar . ...... 25-27
Anschlussstlcke . . ...t 25
Kniestlcke . ... e 27
Rohrverbinder ....... .. ... i 27
Rickschlagventil ........ ... . ... ... ... 27
Schwenkverschraubung ........................... 26
Verschlussstift ....... .o 27
SKF Steckverbinder fiir Driicke bis 350 bar....... 28-29
Anschlussstlicke .. ...t 28
Kniestlcke . ...t 28
Rohrverbinder ......... .. 29
Rickschlagventil ........ ... i 29
Schwenkverschraubung ..., 28
T-Einschraubverschraubungen ..................... 29
Verschraubungen ......................... 30-36

fiir lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach
DIN EN 1SO 8434-1/DIN 2353

Gerade Aufschraubverschraubungen ................. 35
Gerade Einschraubverschraubungen .............. 30,31
Gerade Einschraubstutzen. ......................... 30
Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder) ............. 30
Gerade Schottverschraubungen ..................... 32
Kreuzverschraubungen .............oviiiiinennn.. 34
L-Einschraubverschraubungen...................... 32

alkF

Manometer-Anschlussverschraubungen .............. 34
Reduzieranschlisse ........... .o 36
Reduzierverschraubungen .......... ... ... ... .... 32
Schneidringe ... 30
Schottverschraubungen . ....... ..., 32
Schwenkverschraubungen ......................... 33
T-Aufschraubverschraubungen ..................... 35
T-Einschraubverschraubungen ..................... 35
T-Verschraubungen.......... ..., 34
Uberwurfmuttern ............ ... ... ... ... ... 30
Winkel-Aufschraubverschraubungen . ................ 35
Winkel-Einschraubverschraubungen .............. 33,34
Winkel-Schottverschraubungen ..................... 32
Winkelverschraubungen ........................... 32
Verschraubungen ......... .. iiiiiieeennns 37-39

fiir l6tlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach

DIN EN IS0 9974-1/DIN 2353 und Elastomer-Dichtung

Entliftungsschrauben . ....... ... L 39
Gerade Einschraubverschraubungen ................. 37
Gerade Schottverschraubungen ..................... 37
Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder) ............. 37
Manometer-Anschlussverschraubungen .............. 38
Reduziereinsatzverschraubungen.................... 37
T-Verschraubungen........... ... .. 38
Verschlusskegel ......... ... ... 39
Verschlusschrauben............ ..., 49
Rohr- und Schlauchleitungen. .. .............. 40 - 47
Hochdruckschlauchleitungen ................ 41 - 43,45
Konfigurator .......... .o 42, 44
Kunststoffrohr ............................ 41, 43 - 44
Rohre ... 40
Rohrbiegevorrichtung .......... ... ... L 40
Schlauchleitungen fir Hauptleitungen ................ 46
Schlauchleitungen fir Schmierstellenleitungen ......... 46
Schlauchleitungen zur Selbstmontage ................ 47
Selbstmontage von Hochdruckschlauchleitungen ... ... 45
Stahlrohr ... 40
Zubehor ...oi i e i e 48 - 56
Absperrhahn ...... ... .. ... . . .. 55
Aufflllpumpen . ... 56
Beflllkupplungen . ... 49
Drehgelenke .. ...t 51
Druckbegrenzungsventile ....................... 53,54
Entlastungsventile .......... .. ... .. ... L. 52
Handhebelfettpresse ......... ... ..., 56
Kupplungsmuffe............ ... ... 49
Kupplungsstecker. ...t 49
Manometer ........ .. 50
OWANNEN . oottt 56
Rickschlagventil ....... ... ... i 53
Schwenkverschraubung .................. ... 51
Steckkupplungen ... ... . 48
Behalter . ..ottt ittt i i i 57,58
Kunststoffbehalter ........... ... ... ... ... ........ 57
Metallbehalter ............. . ... .. ... . . 58
Olstandsanzeiger .. ......oueee e 58
Index . ..oviiiii i i e e 59 - 68



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Senkungen

fiir Doppelkegelringe nach DIN 3854/DIN 3862

Senkung fiir Doppelkegelringe

90°
Bezeichnung D4
der Senkung  Rohrg  D5B11 Dé6 D4 T3 T2 T4 R ‘
11021) 2,5 2,5 1,5 M6x0,75 4,5 55 8,5 1,3 \ 12)l PN
1404 4 4 3 M8 x1 6,5 8,5 12,5 1,6 o = -
1406 6 6 4,5 M10x1 7 9 14 1,6 ./1 H
1408 8 8 6,5 M14x1,5 9 11,5 18,5 1,6 D5
1410 10 10 8,5 M16x15 9 11,5 19,5 1,6 C LR
1412 12 12 10,5 M18x1,5 9,5 12 22 1,6 ‘

D6
1) nicht in DIN aufgefiihrt
Sy Formsenker
zur Herstellung der Senkung D2
Formsenker flr Bohrer
Bestell-Nr. Rohrg  Senkung L1 D1 D2 D6 D3 T1 2
902-111 2,5 1102 60,5 10 1,5 5 4,5 5,5 &
904-411 4 1404 65 10 3 6,5 7,5 8,5
906-411 6 1406 66 12 10 4,5 8,5 8 9
908-411 8 1408 70 16 6,5 12 105 115 —
910-411 10 1410 72 18 85 14 105 115 01
912-411 12 1412 75 20 10,5 16 11 12
Zum Herstellen der Senkung - Bild 1

Bild1 Hinweis zu Schritt 3:
Bei Verwendung von Handbohrmaschi-
Herstellen der Senkung nen Formsenker nicht aus der Bohrachse
kanten. Um Beschadigungen zu vermeiden
zUgig — ohne abzusetzen — durchbohren, am
03 Anschlag leicht nachdriicken.
D6
: Al :
‘ N
Anschlussstellen Gewindeloch Mit Formsenker
vorbohren aufbohren bis Anschlag senken

Formsenker vergroBert d4 auf Kernloch fir ISO-Gewinde.

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Doppelkegelringe — DIN 3862

Bestell-Nr.

flir Rohre D

Doppelkegelring

Messing
402-0011)
404-001
406-001
408-001
410-001
412-001

Edelstahl
404-001-S3
406-001-S3
408-001-S3

[
5B ®o &N

00 O~ &

Uberwurfschrauben - DIN 3871 Uberwurfschraube

Bestell-Nr. fiir Rohro D1 1 L2 2 Rehe

Stahl, Oberflache verzinkt 5& I ‘
402-0021) 25 M6x0,75 9 3 7 [ N
404-002 4 M8 x1 12 4 8 LL | T | | ~
406-002 6 M10 x1 13 4 10 T
408-202 8 M14x1,5 16 45 14 ‘ f <
410-002 10 M16x1,5 17 55 17 L i
412-002 12 M18x1,5 18 6 19 i

Edelstahl ‘ ‘
404-002-S3 4 M8 x1 12 4 8 D1
406-002-S3 6 M10 x1 13 4 10 ~ =
408-202-S3 8 M14x1,5 16 45 14

1) nichtin DIN aufgefihrt

LL-Reihe = sehr leichte Reihe, L-Reihe = leichte Reihe

L6tlose Rohrverschraubung

Uberwurfschraube

Doppelkegelring

Montage (Stahlrohr)

1 Uberwurfschraube und Doppelkegelring auf das Rohrende
schieben.

2 Rohrende in die Senkung bis zum Anschlag fuhren.

3 Uberwurfschraube zunachst handfest anziehen und danach um
max. 11/2 Umdrehungen weiterdrehen.

alkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Einsteckhiilsen (bei Verwendung von Kunststoffrohr)

Einsteckhiilse

L1

D1
Kegelring Uberwurfschraube
D |
i T T Ts
| | |
| | —
E 3 i —
D1

Bestell-Nr. flr Rohr D1 D2 L1
Messing
402-603 2,5x0,5 1,4 2,3 8
404-603 4% 0,85 2,2 3,8 10
406-603 6x1 3,9 58 12
406-613 6x1,25 3.4 58 12
408-603 8x1,25 5,4 7,8 15
410-603 10x1,5 6,9 9,8 18
412-603 12x1,5 8,9 11,8 20
Kegelringe — DIN 3862
Bestell-Nr. flr Rohro D
Messing
402-611 2,5
404-611 4
406-611 6
408-611 8
410-611 10
412-611 12
Uberwurfschrauben - DIN 3871
Bestell-Nr. fir Rohre D1 L1 L2 5
Stahl, Oberflache geschwarzt
402-612 2,5 M6 x0,75 9 3 7
404-612 4 M8x1 12 4 8
406-612 6 M10x1 13 4 10
408-612 8 M14 x1,5 16 4,5 14
410-612 10 M16x1,5 17 55 17
412-612 12 M18 x1,5 18 6 19
Messing
404-612-MS 4 M8 x1 12 4 8
406-612-MS 6 M10 x1 13 4 10
408-612-MS 8 M14x1,5 16 4,5 14
410-612-MS 10 M16x1,5 17 55 17

Lotlose Rohrverschraubung
(Kunststoffrohr)

Uberwurfschraube

Kegelring

Einsteckhtilse \l
i
——

Montage (Kunststoffrohr)

1 Einsteckhiilse in das Kunststoffrohr stecken.

2 Uberwurfschraube und Kegelring auf das Rohrende schieben.

3 Rohrende in die Senkung bis zum Anschlag fihren.

4 Uberwurfschraube zunichst handfest anziehen und danach um
max. 1 1/2 Umdrehungen weiterdrehen.

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Anschlussstiicke mit zylindrischem Gewinde nach DIN 71428 Anschlussstiick

(Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)

Bestell-Nr. Rohre D1 D2 1 L &L . D2
Stahl, Oberflache verzinkt I t*%** 1
843-130-024 M3 22 85 7 \} ! }\
843-130-025 Mé4 22 85 7 % I ‘ |
843-130-026 M5 22 85 7 |
402-004 2,5 M6 Méx0,75 13 55 9 = |
402-003 M6x0,75 13 55 9
402-006 M8x1 15 75 11 N’ "
404-004 M8x1 26 1% 1 = |
404-005 M8x1 32 22 1 |
404-061 M5 20 55 11 D1
404-063 M8 22 8 11
404-003 4 M8x1  M8xl 18 75 11
404-006 M10x1 18 75 14
404-040 G1/8A 18 8 14
404-162 M12x1 18 9 17
404-164 M14x1,5 18 9 17 Anschlussstiicke mit zylindrischem Gewinde nach DIN 71428
406-158 M8x1 23 75 14 (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)
406-004 M10x1 18 75 14
406-162 M12x1 19 9 17 Bestell-Nr. Rohreo D1 D2 1w L &L
406-054 6 G1/4A M10x1 20 10 17 -
301-005 M14x1,5 18 9 17 Messing
406-166 M16x1,5 19 9 19 301-1341) — M10x1 G1/4 23 75 17
406-055 G3/sA 21 10 22 301-0341) - M14x1,5 G1/4 22 9 17
408-004 M1, 28 15 U 267-001.17 G/8A 24 8 1
408-154 G 1/sA 29 8 17

406-163 M12x1 19 9 17
408-160 G1/4A 30 16 17

D301-005-MS ¢ M14x1,5 M10x1 20 9 17
408-162 M12x1 29 9 17 406-167 M16x1.5 9 9 19
Sy 8 S a2 U 267-001.19 M85 21 10 22
301-001 M14x1,5 26 9 17 T o
408-005 M16x1,5 22 9 19 D408-004-MS M10x1 29 75 17
408-006 M18x1,5 22 10 22 D301-001-MS ¢ M14x15  \yq4q5 28 9 17
408-022 M22x1,5 2L 12 27 D301-020-MS G1/4A > 30 10 17
410-160 M10x1 30 75 19 267-001.13 G1/8A 24 12 27
410-162 M12x1 31 9 19

Edelstahl
L10°163 Ga 20 dof 19 301-005-S3 6 Ml4x15 MiOx1 18 9 17
410-164 M14x1,5 29 9 19

406-004-S3 6 M10x1 M10x1 18 75 14
410-169 10 GYsA Ml16x15 52 16 19

) 406-158-S3 6 M8x1 M10x1 23 75 14

e des =~ 0 301-020-53 8 G1/4A  Mlx15 23 10 17
410-018 M18x1,5 24 10 22 ’
410-171 G12A 24 12 27
410-022 M22x1,5 24 12 27
412-162 M12x1 35 9 22
412-163 G1/4A 35 10 22
412-164 M14x1,5 33 9 22
412-169 1 A MI&LS 41 16 22
412-004 M18x1,5 24 10 22
412-014 M22x1,5 26 12 27

alkF

1) Manometerverschraubungen; Manometer-Anschlussverschraubungen - Seite 34.



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Anschlussstiicke mit kegeligem Gewinde

Kegelige Zapfengewinde werden ohne Dichtring verwendet; Abdichtung durch kegeliges AuRenge-

winde und Dichtmittel nach DIN 3852-1.

Das Anbringen von Dichtflachen an den Einschraublochern ist deshalb nicht erforderlich.

Bestell-Nr. RohrauBeng D11 D2 L1 L2 5o
Stahl, Oberflache verzinkt
402-003K M6x0,75 keg. 11,5 4,5 8
402-006K 25 M8xlkeg.  M6x075 15 8 9
402-008K M10x1 keg. 16 7,5 12
404-662K M6 keg. 19 5 11
404-663K M6 keg. 20 6 11
404-673K M6x0,75 keg. 20 6 11
404-047K M7 keg. 20 6 11
404-003K M8x1 keg. 17 7.4 11
404-045 M8x1 keg. 62,5 7.4 11
404-006K M10x1 keg. 16 7.4 11
401-004-512 4 M10x1keg. M8x1 25 7.4 11
404-040K R 1/8 keg. 16 6 11
404-040K-US 1/8 NPTF 20 6,7 11
404-054K R 1/4 keg. 14 9 14
404-072 1/4-28 UNF 20 5,6 11
401-004-903 1/4 BSF 20 5 11
401-004-904 116 BSF 18 5 11
406-004K M10x1 keg. 23 7.4 14
456-004K 6 R 1/8 keg. M10x1 21 6 14
406-054K R 1/4 keg. 20 9 17
Reduzieranschlussstiicke
mit zylindrischem Gewinde (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)
Bestell-Nr. D1 D2 L1 L2 % Bild
Stahl, Oberflache verzinkt
843-130-021 M3
843-130-022 M4 M5 22 10 32) 2
843-130-023 M5
406-044-S1 M10x1 keg. G /4 22,5 8 17
P-78.01 M12x1 G4 27 8,5 19
401-013-161 GYaA G2 40 12 27
401-016-371 M16x1,5 G Y4 30 12 19
243-001.10 M16x1,5 G2 31 9 27
267-001.36 M18x1,5 G3s 32 10 22 3
243-001.20 M18x1,5 G2 32 10 27
44-1755-2029 M20x1,5 G Y4 28 12 24
401-011-132 G12A G1 49 14 41
433-890-131 G12A G1Ys 53 14 55
401-013-171 G3/4A G1/2 41 16 32
401-013-111 G1A G2 29 18 41
Messing, Oberflache verzinkt
406-024 M10x1 G 20 8 14 3
Messing
401-016-312 M10x1 GYa 26,5 7.5 17 3
401-019-352 M14x1,5 Gy 20 9 17
267-001.47 G Y4 31 22
267-001.60 =2 G2 34 = 27 3
401-019-132 G1s 24 27
DZ333 G4 24 27
401-013-131 G12A G2 40,5 12 27 3
DZ334 G3/8 31 27
267-001.03 G 3/4 40 36

2) mit Innengewinde

Anschlussstiick

%~

1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz, bzw. nach DIN 2999

Bild 2
D2
|
W‘:
Hil
TTT i
' —
LT
IE
D1
(@
CRES
|
Bild 3

L1

L2

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Bil

Kniestiicke mit kegligem Gewinde nach DIN 71429 (- Bild 4) ild &

L2

Bestell-Nr. Rohre D19) D2 D3 D4 L1 L2 L3 % &X

Zink-Druckguss Ef 183
504-510K 4 M10x1 keg. M8x1 13 13 21 16 10 ﬁ ) —
514-018K 4 R 1/8 keg. M8x1 13 13 21 16 10 = ]
506-508K 6 M8xlkeg. M10x1 125 1 18 18 105 S ]
506-510K 6 M10x1 keg. M10x1 125 14 18 18 10,5 14 o
506-512K 6 M12x1 keg. M10x1 125 14 18 18 10,5 D1
508-512K 8 M12x1 keg. M14x1,5 14 195 195 24 10 03

Bild

Kniestlicke mit kegligem Gewinde (- Bild 5) il

L2

Bestell-Nr. Rohrg D12 D2 D3 D4 L1 L2 L3 :

(T o

Stahl _19°
502-206K 2,5 M6 keg. M6x0,75 - 8 10 95 6 . ‘ — 1
403-006-651 6 R1/4 keg. M10x1 14 14 17 175 85 s 1 (

—

Messing o
506-202K 6 M10x1 keg. M10x1 17 17 22 21 11 =03

Kniestiicke mit kegligem Gewinde (- Bild 6) Bild 6

Bestell-Nr. Rohrp D17) —

Messing = <
504-200K M6 keg. v
504-201K M8x1 keg.
504-202K 4 M10x1 keg.
504-203K M6x0,75 keg. D1
514-018K-S1 R 1/8 keg.

N . .. . Bild 7

Kniestiick mit Rohrzapfen fiir Rohrverschraubung (- Bild 7)

(zur Montage in Senkungen nach DIN 3854/DIN 3862) 12

Bestell-Nr. Rohr o D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 4 -4 g¢ 2

| |
Messing J g ‘
DY958 6 6 M10x1 8 14 30,8 21 22 I T
DY960 8 8 M14x1,5 11 18 37 24,5 27 = [4l<l4
DY961 10 10 M16x1,5 15 23 425 265 29 I
DY962 12 12 M18x1,5 15 23 46 265 32 Dll,

Winkelstiicke Winkelstiicke

Bestell-Nr. D1 D2 L1 L2 Abb
a) b)

i

Stahl, Oberflache verzinkt
406-155K R1/8 keg. M10x1 7,5 20,5
406-165K R1/8 keg. G1/8 7,5 20,5
406-145K M8x1 keg. M10x1 7,5 21
406-045K M10x1 keg.  M10x1 7,5 21

406-094K M8x1,25 keg. M8x1,25 11 24
406-089K M8x1 keg. M10x1 11 24
406-090K M10x1 keg.  M10x1 11 24
406-091K R1/8 keg. G1/8 11 24
406-092K M10x1keg.  M10x1 17 30
406-093K R1/8 keg. M10x1 11 24

L2

L1

CoUooUoUo 000

1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz, bzw. nach DIN 2999

alkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Schwenkverschraubungen nach DIN 71430 Form A

X Ring-
Knieform Hohl- anschluss-
Bestell-Nr. Rohreo D1 D2 11 L2 L3 L& 4 schraube? stiick3d
502-1611) 2,5 M6 M6x0,75 20 13 19 45 9 502-056 502-051
502-1011) 2,5 M6x0,75 M6x0,75 18 13 19 5 9 502-053 502-051
502-1021) 2,5 M8x1 M6x0,75 20 14 21 6,5 11 502-054 502-052
504-1611) 4 Mé M8x1 20 17 24 41 9 502-056 504-651
504-1621) 4 M6x0,75 M8x1 18 17 24 45 9 502-053 504-651
504-4111) 4 M8 M8x1 23 18 25 7,5 11 502-154 504-851
504-4011) 4 M8x1 M8x1 20 18 25 7 11 502-054 504-851
504-101 4 M8x1 M8x1 26 18 25 6,5 11 504-073 504-072
504-102 4 M10x1  M8x1 26 19 275 6,5 14 504-054 504-052
504-108 4 G1/8A M8x1 27 19 275 6,8 14 504-027 504-052
506-140 6 M10x1  M10x1 26 21 285 6,5 14 504-054 506-033
506-142 6 M12x1  M10x1 34 25 352 7,5 17 558-012 506-030
506-012 6 M14x1,5 M10x1 34 25 352 7,5 17 508-006 506-005
506-145 6 M16x1.5 M10x1 35 30 41 8,7 19 510-017 506-034
506-108 6 G1/8A M10x1 27 21 285 7 14 504-027 506-033
506-214 6 G1/4A M10x1 35 25 352 85 17 508-023 506-005
508-142 8 M12x1  Ml4x1,5 34 27 37 7,5 17 558-012 508-030
508-144 8 M14x1,5 M14x1,5 34 27 37 7,5 17 508-006 508-007
508-145 8 M16x1.5 M14x15 35 30 41 8,7 19 510-017 508-054
508-024 8 G1/4A M14x1,5 35 27 37 85 17 508-023 508-007
510-142 10 M12x1  M16x1,5 34 30 40 7,5 17 558-012 510-041
510-145 10 M16x1,5 M16x1,5 35 30 41 10,719 510-017 510-044
510-024 10 G1/4A M16x1,5 35 30 40 7,5 17 508-023 510-023
1) Kleinstausfiihrung, Ringanschlussstiick aus Stahl
Schwenkverschraubungen nach DIN 71430 Form B

Ring-

L-Form Hohl- anschluss-
Bestell-Nr. ~ Rohrg D1 D2 D3 11 L2 L3 L4 %2 schraubed stiick3d
504-114 4 M8x1  M8x1 M8x1 31 18 25,565 11 504-075 504-072
504-115 4 M10x1 M8x1 M8x1 31 19 27,56,5 14 504-056 504-052
504-105 4/6 MI0x1 M8x1  M10x1 33 19 27,5 6,5 14 506-006 504-052
405-619-0614/6 G1/8A M8x1  MI10x1 33 19 27,5 6,3 14 402-606-191 504-052
506-114 6 M10x1 M10x1 M10x1 33 21 28,56,3 14 506-006 506-033
506-342 6 M12x1 M10x1 M10x1 38 25 35275 17 558-612 506-030
506-101 6 M14x1,5 M10x1 M10x1 40 25 35,275 17 508-303 506-005
586-342 6/8 Mi12x1 M10x1 Ml4x1,5 44 25 35,275 17 558-812 506-030
506-013 6/8 Mi14x1,5 M10x1 Ml4x1,5 43 25 35,275 17 508-008 506-005
506-345 6/10 M12x1 M10x1 M16x1,5 48525 35 7,7 19 558-912 506-030
506-346 6/10 M16x1.5 M10x1 M16x1.550 30 41 8,7 19 510-010 506-034
508-342 8 M12x1 M14x1,5 M14x1,5 44 27 37 7,5 17 558-812 508-030
508-012 8 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 43 27 37 7,5 17 508-008 508-007
508-034 8 G1/4A Ml4x1,5 M14x1,5 44 27 37 7,5 17 508-033 508-007
568-342 8/6 Mi12x1 Mi14x1,5 M10x1 38 27 37 7,5 17 558-612 508-030
508-304 8/6 Mil4x1,5 M14x1,5 M10x1 40 27 37 7,5 17 508-303 508-007
508-345 8/10 Mi12x1 M14x1,5 M16x1,5 48527 37 7,7 19 558-912 508-030
508-346 8/10 M16x1.5 M14x1.5 M16x1.5 50 30 41 8,7 19 510-010 508-054
510-342 10 M12x1 M16x1,5 M16x1,5 48530 40 7,5 19 558-912 510-041
510-344 10 M16x1.5 M16x1.5 M16x1.5 50 30 41 8,7 19 510-010 510-044
510-343 10 G1/4A M16x1,5 M16x1,5 48,530 40 7,5 19 558-913 510-023
510-346 10/6 M16x1.5 M16x1.5 M10x1 50 30 41 8,7 19 506-018 510-044
510-341 10/8 Mi12x1 M16x1,5 M14x1,5 44 30 40 7,5 17 558-812 510-041

10

Schwenkverschraubung Form A

Hohlschraube

5 Dichtring

L1

L4

—— Dichtring

L3

Ring-
anschlussstlick

Schwenkverschraubung Form B

Hohlschraube

Dichtring
D3

-
@H\_

L1

D2

-

ol |

L2
L3

Ring-

anschlussstlick Dichtring

2) Material Hohlschraube: Stahl, Oberflache verzinkt
3) Material Ringanschlussstiick: Zink-Druckguss

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Schwenkverschraubungen nach DIN 71430 Form C

Doppel-

Ring-
T-Form Hohl- anschluss-
Bestell-Nr. Rohrg D1 D2 11 L2 L3 % schraubed stiick?
504-109 4 M8x1 M8x1 26 38 6,5 11 504-073 504-071
504-112 4 M10x1 M8x1 26 38 6,5 14 504-054 504-051
506-242 6 M12x1 M10x1 34 48 75 17 558-012 506-032
506-025 6 M14x1,5 M10x1 34 48 7,5 17 508-006 506-007
508-242 8 M12x1 M14x1,5 34 54 75 17 558-012 508-032
508-013 8 Mi14x1,5 M14x15 34 54 75 17 508-006 508-005
508-025 8 G1/4A M14x1,5 35 54 75 17 508-023 508-005
510-242 10 M12x1 M16x1,5 34 60 75 17 558-012 510-042
Schwenkverschraubungen nach DIN 71430 Form D

Doppel-

Ring-
Kreuzform Hohl- anschluss-
Bestell-Nr. Rohre D1 D2 D3 L1 L2 L3 & schraubed stiick?
504-110 4 M8x1 M8x1 M8x1 31 38 6,5 11 504-071 504-071
504-111 4 M10x1 M8x1 M8x1 31 38 6,5 14 504-056 504-051
504-106 4/6 M10x1 M8x1 M10x1 33 38 6,5 14 506-006 504-051
506-442 6 M12x1 M10x1 M10x1 38 48 7,5 17 558-612 506-032
506-014 6 M14x1,5 M10x1 M10x1 40 48 7,5 17 508-303 506-007
586-442 6/8 Mi12x1 M10x1 Ml4x1,5 44 48 7,5 17 558-812 506-032
506-026 6/8 Ml4x15 M10x1 Ml4x15 43 48 7,5 17 508-008 506-007
508-442 8 M12x1 M14x1,5 M14x1,5 44 54 7,5 17 558-812 508-032
508-014 8 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 43 54 7,5 17 508-008 508-005
568-442 8/6 Mi12x1 Mil4x1,5 MI0x1 38 54 7,5 17 558-612 508-032
508-305 8/6 Mil4x15 M14x1,5 MI0Ox1 40 54 7,5 17 508-303 508-005
510-442 10 M12x1  M16x1,5 M16x1,5 48560 7,5 19 558-912 210-042

Schwenkverschraubung mit Anzeigestift fiir Schmierstoffverteiler

Bestell-Nr.

Rohr o

169-200-008

alkF

4

Schwenkverschraubung Form C

DPPPel‘ . Hohlschraube
Ringanschlussstlick

5 Dichtring

11
D2

L3

Dichtring

Schwenkverschraubung Form D

Hohlschraube

“—' Dichtring

s[—f AT ]

™| |
- |

L1

D2

D1 Dichtring

Doppel
Ringanschlussstlick

1) Material Hohlschraube: Stahl, Oberflache verzinkt
2) Material Ringanschlusssttick: Zink-Druckguss

Schwenkverschraubung mit Anzeigestift

Anzeigestift

g
195 [,.L

Hub -6,5

M8x1

e

M8x1

:

18

11



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Verschlussschrauben (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)

Bestell-Nr. D1 D2 L1 L2 L3 L Abb.
Stahl, Oberflache verzinkt

DIN910-R1-8-5.8 G1/8A 14 17 8 3 11
DIN910-R1-4x8-5.8 G1/4A 18 17 8 3 14
DIN910-R3-8-5.8 G3/8A 22 21 12 3 17
DIN910-R1-2-5.8 G1/2A 26 26 14 4 19 @
DIN910-R3-4-5.8 G3/4A 32 30 16 4 24
DIN910-R1-5.8 G1 A 39 32 16 5 27
402-011 Mé6x0,75 - 9 5 - 10
404-011 M8x1 - 9,5 5,5 - 11
406-011 M10x1 - 12 7 - 12
408-211 M12x1 - 12 7 - 17 b
408-011 M14x1,5 - 12 7 - 17
410-011 M16x1,5 - 14 8 - 19
412-011 M18x1,5 - 15 10 - 22

DIN 908-M10x1-5.8 M10x1 14 11 8 3 51)

DIN 908-M12x1,5-5.8 M12x1,5 17 15 12 3 61) C
DIN 908-M14x1,5-5.8 M14x1,5 19 15 12 3 61)

DIN 908-G1-8A-5.8 G1/8A 14 11 8 3 51)

DIN 908-G1-4A-5.8 G1/4A 18 15 12 3 61 C
DIN 908-G3-8A-5.8 G3/8A 22 15 12 3 81)

1) Innensechskant

Entliiftungsschrauben (Abdichtung durch Flachdichtring nach DIN 7603)

Bestell-Nr. D1 D2 1 L2 5
Stahl, Oberflache verzinkt
833-020-022 M8x1 12 13,5 7.5 11
833-330-016 M10x1 14 17 8 11
44-1855-6021 M12x1 17 13,5 7.5 17
833-330-021 G1/8A 14 17 8 11
833-340-034 G1/4 18 17 8 14
Flachdichtringe
Verwendbar fir Gewinde
Bestell-Nr. D1 D2 H mm Zoll
Aluminium
504-019-AL 10,2 13,9 11 M10 G1/8
Kupfer
DIN7603-A6x10-CU 6,2 9,9 1 Mé -
DIN7603-A8x11.5-CU 8,2 11,4 1 M8 -
504-019 10,2 13,9 11 M10 G1/8
508-215-CU 12,2 15,9 1,4 M12 -
508-320-CU 12,2 15,9 2 M12 -
DIN7603-A12x18-CU 12,2 14,9 1 M12 -
508-108 13,3 17,9 1,5 - G1/4
DIN7603-A14x18-CU 14,2 17,9 1,5 M14 -
DIN7603-A16x20-CU 16,2 19,9 1,5 M16 -
DIN7603-A17x21-CU 17,2 20,9 1,5 - G3/8
DIN7603-A18x22-CU 18,2 21,9 1,5 M18 -
DIN7603-A20x24-CU 20,2 23,9 1,5 M20 -
DIN7603-A21x26-CU 21,2 25,9 1,5 - G1/2
DIN7603-A22x27-CU 22,2 26,9 1,5 M22 -
DIN7603-A27x32-CU 27,3 31,9 2 M27 -
DIN7603-A30x36-CU 30,3 35,9 2 M30 -
DIN7603-A33x39-CU 333 38,9 2 M33 -

12

Verschlussschrauben

2) o
JERAE"
s
| y
D‘l
b) &

L2

L1

o D2

L3}~

L2

L1

Entliiftungsschraube

L Y

L2

L1

Flachdichtring

D1

D2

Weitere Verschlussschrauben = Seite 39

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Gewindestticke (- Bild 8)

Bild 8

Bestell-Nr. D1 L1 % | o
Stahl /\\\
404-203 M8x1 13 3,5 e b=y
406-203 M10x1 15 3,5 \/
406-243-B1) M10x1 18 3,5
408-243-B1) M12x1 19 55 11
458-012 M12x1 17 55
458-012-B 1) M12x1 17 5,5
408-023 M14x1,5 18 55
410-003 M16x1,5 19 7
410-003-B 1) M16x1,5 19 7 Bild 9
Edelstahl 5
408-033-S3 G1/4A 15 55 D G
1) mit mikroverkapseltem Kleber beschichtet
g - ] 2] &
Gewindestiicke L2 \Z L2
Bestell-Nr. D1 D2 D3 W1 L2 P Bild
Stahl, Oberflache verzinkt .
406-103 M10x1 M12x1 5 200 6 14 Bild 10
408-103 M12x1 M14x1,5 6 21 7 17 9
853-750-024 G/4A G1/4A 7 31 105 19
Messing 1
406-233 M10x1 - 4 26 - - 10
B e | =
. . . _— . Bild 11
Gewindestiicke mit Profildichtung nach DIN 3869 (- Bild 11)
Bestell-Nr. D1 D2 L1 L2 L3 5 Dichtung o
Stahl, Oberflache verzinkt
402-116-161 G1/4A G1/4A 29 10 10 19 NBR 3 a8
402-116-165 G1/2 G1/2 37 10 12 32
L2 J%{LB
L1
. . . - . Bild 12
Gewindestiicke mit Profildichtung nach DIN 3869 (- Bild 12)
Leckagefreie Verbinder mit Weichdichtung, stufenlos einstellbar 2
Bestell-Nr. D1 D2 11 L2 L3 /%1 22 3 Dichtung 1 /3
Stahl, Oberflache verzinkt y )
995-014-014 G1/4 G1/4 26 8 8 4 24 5 B ~
[mn] T - 1 — [
Messing
995-340-000 M10x1 M10x1 195 65 65 4 16 4
995-340-350 M10x1 M12x1 21 65 72 4 19 5 NBR
995-350-000 M12x1 M12x1 215 7 72 5 19 5 L2 13
995-340-000-S8 M10x1 M10x1 195 65 65 4 16 4 L1
995-340-350-58 M10x1 M12x1 21 65 72 4 19 5 FKM
995-350-000-S8 M12x1 M12x1 215 7 72 5 19 5
SkKF 13



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Durchgangsstiick mit kegeligem Gewinde Durchgangsstiick

(fiir dichte Rohrdurchfiihrung durch eine Wand ohne Rohrunterbrechung)

Bestell-Nr. Rohrg¢ D11 D2 mu L »

Stahl, Oberflache verzinkt

404-003DK 4 M8x1 keg. M8x1 17 74 11 \
404-006DK 4 M10x1 keg. M8x1 16 74 11

406-004DK 6 M10x1 keg. M10x1 18 7.4 14 %
301-001DK 8 M14x1,5 keg. M14x1,5 24 11 17

410-004DK 10 M16x1,5 keg. M16x1,5 24 11 19 ‘

1) Zapfengewinde nach DIN 158 keg kurz

Gerader Schottstutzen nach DIN 71429 Form A Gerader Schottstutzen
Bestell-Nr. Rohr o D1 D2 D3 L1 L2 £ Abb. a) N

SL i "ol -
Stahl, Oberfliche verzinkt Vﬂ-‘:l S
404-008 4 M14x1,5 M8x1 M8x1 27 19 17 =
404-009 4 M14x1,5 M8x1 M8x1 38 30 17 T
406-008 6 M14x15 MI10x1 Mi10xd 30 20 17 CL
406-005 6/8 M16x1,5 Ml4x1,5 M10x1 35 23 19 2 b)
408-008 8 M20x1,5 Mil4x1,5 Ml14x1,5 40 28 24
410-008 10 M20x1,5 M16x1,5 M16x1,5 42 27 24
412-008 12 M24x1,5 M18x1,5 M18x1,5 48 33 27 a *]L* *%* 3
44-1755-2019 4 G1/4 M10x1 - 33 24 b

L1

Rohrverbinder gerade Rohrverbinder

Bestell-Nr. Rohro D2 D3 oD4 L1 2 P 9
Stahl, Oberflache verzinkt 5 L2
404-010 4 M8x1 M8x1 10,8 27 13 11 o )
406-010 6 M10x1 ~ M10x1 138 30 10 14 IEEE gl
406-805 6/8 Ml4x15 M10x1 168 35 11 17 DL K
408-010 8 M14x1,5 Ml4x15 16,8 40 14 17
410-010 10 M16x1,5 M16x1,5 18,8 42 13 19
412-010 12 M18x1,5 Mi18x15 21,8 48 18 22
Winkel-Schottstutzen nach DIN 71429 Form B Winkel-Schottstutzen
Bestell-Nr. Rohro D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 22, L
Zink-Druckguss
504-003 4 M14x1,5 M8x1 18 12 33 16 22

T
Messing ] :
504-103 4 M8x1 18 12 33 18 22 it
506-004 6 MI&L5  Mmi0x1 165 14 27 175 15 ‘

D1
Winkelstiicke nach DIN 71433 Form C Winkelstiick gi
Bestell-Nr. Rohr o D1 D2 L1 QI ‘
Zink-Druckguss p
408-013 8 M14x15 20 23,5
410-013 10 M16x1,5 21 26 N

14 alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

i A ; s : Rohrverbinder mit
Rohrverbinder mit Befestigungsmaglichkeit T e S B
Bestell-Nr. Rohr ¢ Abb.
a) 30
Zink-Druckguss
504-004 4 a S }‘}H}
Messing L =
506-010 6 b 3 J E
-« =
~EYO):
L1
b)
Rohrverbinder mit Befestigungsmaglichkeit 30 —
T
Bestell-Nr. Rohro D1 B H L1  Abb =1 HIEH
™ .
Aluminium *C}jé 3
DAR506 6 M10x1 15 20 12 @ = I'm
DAR508 8 M14x1,5 20 25 15 € <13,
c)
40
St : i @ =
; \.ﬂJi F—+—
Rohrverbinder mit Befestigungsmaglichkeit Ja.a¢ ! B
d)
Bestell-Nr. Rohr @ D1 D2 Abb. e
4—»‘
Stahl, Oberflache verzinkt & ‘“"
DAR510 10 M16x1,5 R o 1
DAR510-51 8/10 Ml4x15 — M16x15 d D V gL—— —
O
43 20
e)
Rohrverbinder mit Befestigungsmaglichkeit 0;0' 30 6 13
Bestell-Nr. Rohr @ Abb . i o
Stahl, Oberflache verzinkt % “’ﬁI ER———
DAR524 4 g o lee ! 25
DAR534 4 f
f)
26
o o[ 13 15
§L 30 | “4
~ 11900/
F o ’;,,,;ﬂt::’
— ‘<g6 4‘ 26.6
40
Rohrverbinder mit Entliiftung Rohrverbinder mit Entliiftung
Bestell-Nr. Rohr @ D1 B H L1
Aluminium
995-001-104 4 M8x1
995-001-106 6 M10x1 20 50 40
akF

15



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

T-Stiicke nach DIN 71433

T-Stiicke

a)

b)

37

o)

L2

D3

-—

L1

23

M14x1,5

85

018
|

12‘

‘TT 1
i @é
24

012

i
ITRT
[T
sy

M8x1

d)

40

} 6,4

22
32

— M10x] la—

Bestell-Nr. Rohr o D1 D2 D3 L1 L2 Abb.
Zink-Druckguss
FormA
504-008 4 M8x1 M8x1 12 15 305
506-008 6 M10x1 M10x1 14 18 36 a
510-102 10 M16x1,5 M16x1,5 20 25 50
Form B
506-408 6/4 M10x1 M8x1 14 18 36
T-Stiicke nach DIN 71433
Bestell-Nr. Rohr o D2 Abb.
Zink-Druckguss
Form B
508-602-2 8/6 M10x1
Form A b
508-002-2 8 M14x1,5
T-Stiicke nach DIN 71433 Form A
Bestell-Nr. Rohr o Abb.
Zink-Druckguss
504-045 4 c
Messing
DY964 6 d
T-Stiicke nach DIN 71433
Bestell-Nr.  Rohre D1 D2 D3 A B C H H1I L1 L2 Abb.
Aluminium
FormA
DAT506 6 M10x1 M10x1 6,6 22 20 9 30 9 40 20
DAT508 8 M14x1,5 M14x1,5 6,6 32 20 9 40 9 50 29 e
DAT512 12 M18x1,5 M18x15 6,6 42 25 9 40 9 60 29
Form B
DAT510-S5 6 M16x1,5 M10x1 7 25 25 135 40 15 52 29
Stahl, Oberflache verzinkt
FormA
DAT510 10 M16x1,5 M16x1,5 7 25 20 135 40 15 52 29 e
T-Stiicke nach DIN 71433 Form B
Bestell-Nr. Rohr @ Abb.
Stahl, Oberflache verzinkt
8(1
DAT510-51 8 (E)X) f

16

e)
11
| Ty 7/,
.
I ﬁ? .
= |
D3 D2, B
| c A
f)
25
) =1 M14x15
| ; j 1
Poe e 20
t6 ! § ‘
Mg (20)
LAJ
50

alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Kreuzstiicke Kreuzstiick
Bestell-Nr. Rohr o D1 A B H L1 L2
Aluminium - U B,
DAK504-S1 4/6 M10x1/ M8x1 22 20 40 40 20
DAK506 6 M10x1 22 20 40 40 20 ‘
DAK508 8 M14x1,5 32 20 50 50 25 ¥
DAK510 10 M16x1,5 25 20 56 50 28 y =gy *@* T
DAK512 12 M18x1,5 42 25 60 60 30 Y A SI r——1
o - T -7
1 Les
9. A
Kreuzstiick Kreuzstiick DAK510-51
Bestell-Nr. Rohr @ D1
25 (20)
Stahl, Oberflache verzinkt m¢ 1
DAK510-51 10 M16x1,5 Y S —=——
0 D
‘ D)\
o+ Al %
S it N
bl o ]| |

alkF

17



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Befestigungsschellen

a) ) b)
[Oa]
\'){1/ A | V4|
L2
‘ T
mifeyE
L
101
L1
/’0 2
d (/57D ot e)
\\L// (/\33
‘ L2 9 4
] 17 o
L 1\ \H e
| ' | | |
! | ! L |
DL
L1 l
|
Befestigungsschellen Befestigungsschellen
flr Rohr flir Rohr- Bestell-Nr. furRohrekD B C D1 L1 L2 S Abb.
Bestell-Nr. oD anzahl B D1 L1 L2 S Abb
Stahl
Flussstahl 602-001 25 35 11,25 5
602-002 25 2 35 138 5 604-001 4 55 185 9
604-002 4 2 10 55 226 9 15 a 606-010 6 10 - 55 205 10 15 c
604-003 4 3 55 26,6 9 608-001 8 55 235 12
- 1/8"
$06-014 A i I 610-001 10 oder /8 55 255 13
604-015 L : L6 34 612-001 12 20 - 68 35 18 2 ¢
10 55 15 b
604-016 4 6 @ 50 38 - 608-003 8/4 10 - 55 34 12 15 d
604-018 4 8 58 46 604-004 12 24 14 55 27 13 15
DIN 72573-2x6-ST 6 2 39 27 606-014 l4oderl/s 30 15 63 325 16 2
DIN 72573-3x6-ST 6 3 45 33 608-004 18oder3/s" 36 20 7 40 21 2
DIN 72573-4x6-ST 6 4 51 39 610-004 200derl/2" 36 20 7 40 21 2
DIN 72573-5x6-ST 6 5 57 45
DIN 72573-6x6-ST 6 6 64 52
DIN 72573-2x8-ST 8 2 3 3
DIN 72573-3x8-ST 8 3 51 39 Befestigungsschellen
DIN 72573-4x8-ST 8 4 085 7100 gung
DIN 72573-5x8-ST 8 5 68 56 Bestell-Nr. oDl oD2 oD3 Bl B2 H S Abb.
DIN 72573-6x8-ST 8 6 76 6k
DIN 72573-2x10-ST 10 2 45 33 Stahl, verzinkt
DIN 72573-3x10-ST 10 3 55 43 941-206-104 6 118 52 12 15 11 05
DIN 72573-4x10-ST 10 4 67 55 941-206-108 6 118 64 15 185 42 06
DIN 72573-5x10-ST 10 5 77 65 941-208-104 8 154 64 15 185 152 06
ER 941-209-104 9 5 52 12 5 125 05
Sl e 2 i 205 10 941-209-105 9 15 64 15 185 157 0,6
941-210-104 10 174 64 15 185 162 0,6
DIN72573-1x6 6 1 2 20
941-212-104 12 194 64 15 185 172 06
DIN72573-2x6 6 2 38 26
941-213-104 13 20,4 64 15 185 77 06 f
DIN72573-3x6 6 3 10 48 45 331 b
il = 941-215-104 15 224 64 5 185 187 08
-4x6 6 4 51 39
941-217-104 17 23 52 12 15 165 05
DIN72573-5x6 6 > 5/ 45 941-217-105 17 23 64 15 85 197 08
DIN72573-6x6 6 6 64 52 et ' ' S
941-218-101 18 24 64 15 85 202 06
941-220-104 20 276 64 15 85 212 08
941-222-100 22 28 64 15 185 222 0,8
941-225-104 25 31 64 15 185 237 0,8

18 alkkF



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Rohrschelle nach DIN 3015

Bestell-Nr. Rohr @
941-606-000 6
941-608-000 8
941-610-000 10
Befestigungssockel
Bestell-Nr.
179-990-186
Kabelband
Bestell-Nr. L B
Polyamid
898-610-000 197 4,9
898-710-000 302 4,9
898-710-001 360 7,5
Fiir Automatikzange
Polyamid
898-510-000 1 Stiick

alkF

Rohrschell

Befestigu

selbstklebende

Folie

le 941-606-000

=3

==

ngssockel

17.8

Kabelban

d

27

Do

@R[L

)
[g¥]

FEER oo oo
99

Rohr o

19



Zubehor fur Rohr- und Schlauchleitungen

Befestigungsschrauben

Bestell-Nr. D1 L D2 B 5
Stahl
DIN912-M4x20-8.8 M4 20 7 14 3
DIN912-M6x16-8.8 M6 16 10 18 5
DIN912-M6x25-8.8 M6 25 10 18 5
DIN912-M6x60-8.8 M6 60 10 18 5
DIN912-M8x16-8.8 M8 16 13 12 6
DIN931-M6x30-5.8 M6 30 10 18 10
DIN933-M4x10-8.8 M4 10 7 14 -
DIN933-M5x12-8.8 M5 12 8 16 -
DIN933-M6x16-8.8 M6 16 10 18 -
DIN933-M6x20-8.8 M6 20 10 18 -
DIN933-M6x25-8.8 M6 25 10 18 -
DIN933-M8x20-8.8 M8 20 13 22 -
DIN933-M8x25-8.8 M8 25 13 22 -
DIN933-M10x40-8.8 M10 40 17 26 -
DIN7513-BM4x20 M4 20 7 - -
DIN7513-BM4x25 M4 25 7 - -
DIN7513-BM5x10 M5 10 8,5 - -
DIN7513-BM6x16 M6 16 10 - -
DIN7513-BM6x25 M6 25 10 - -
Edelstahl
DIN912-M3x8-A4 M3 8 - - -
DIN912-Mé4x12-A4 M4 12 - - -
DIN912-M5x10-A2 M5 10 - - -
Sechskant-Muttern
Bestell-Nr. Gewinde B » H
Stahl
DIN934-M5-8 M5 4 8 9,2
DIN934-M6-8 M6 5 10 11,5
DIN936-M14x1.5-5 M14x1,5 8 22 25,4
DIN936-M16x1.5-5 M16x1,5 8 24 27,7
DIN936-M20x1.5-5 M20x1,5 9 30 34,6
DIN985-M3-6 M3 2,7 55 6
DIN985-M6-6 Mé 4,5 10 11
DIN985-M8-6 M8 6 13 14,4
DIN985-M12-6 M12 9 19 21
Schraubensicherungen
Bestell-Nr. fir Schraube D1 D2 S H
Federstahl
650-050 M5 53 9 0,6 0,9
650-060 Mé 6,4 10 0,7 0,9
650-080 M8 8,4 13 0,8 1,2
650-100 M10 10,5 16 1 1,5
650-120 M12 13 18 11 1,5
650-140 M14 15 22 1,2 1,8
650-160 M16 17 24 1,3 1,9
650-180 M18 19 27 1,5 2,2
650-200 M20 21 30 1,5 2,2

20

Befestigungsschrauben

DIN912

\

D1

DIN931 / DIN933

—

D1

\—

B

DIN7513

—

D1

—

Sechskant-Mutter

Schraubensicherung

Ve ~

H

N

IANSSSSSSS
D2

Sk

)

alkkF

AN



Verteilerleisten

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Standardverteilerleisten in Verbindung mit Dosiereinheiten, konfigurierbar - Seiten 21-23 (> www.skf-lubrication.partcommunity.com)

Bestellbeispiel

Bestellschliissel V L -_— 'ﬁ;‘f&(

. bt
Anzahl der Ausldsse

01=71Auslass 03=3Auslasse 05=5Auslasse 08 =8Auslasse
02 = 2Auslasse 04 = 4Auslasse 06 = 6 Auslasse 10 =10 Auslasse — —

©

Ausfiihrung Auslassgewinde
A = Normalprofilleiste, M8x1 mit Senkung fiir 0-Ring

B = Normalprofilleiste, M10x1 mit Senkung fir 0-Ring
C = Normalprofilleiste, M14x1,5 mit Senkung flr Flachdichtring
D = Schmalprofilleiste, M8x1 mit Senkung flr Flachdichtring
(Auswahl nur fiir Hauptleitungsanschluss M3 maglich)
E =Schmalprofilleiste, M10x1 mit Senkung flr Flachdichtring VL-02AAM3
(Auswahl nur fiir Hauptleitungsanschluss M3 maglich) ® Produktserie VL
F =Normalprofilleiste, M8x1 mit Senkung fiir Flachdichtring o 2Auslasse
G =Normalprofilleiste, M10x1 mit Senkung fiir Flachdichtring e Normalprofilleiste aus Aluminium
Material o Einschraubgewinde M8x1 mit Senkung
— - - fur 0-Ring
A = Aluminium; E = Edelstahl (Nur fir Auslassgewinde A, B, E, G) e Hauptleitungsanschluss M10x1 mit
Ausfiihrung Hauptleitungsanschluss Senkung fuir [6tlose Rohrverschraubung
61 = G 1/8 nach DIN 3852-2, Form X, schmal nach DIN 3862

G2 =G1/4nach DIN 3852-2, Form X, schmal

M1 = M10x1 nach DIN 3852-1, Form X, schmal

M2 = M14x1,5 nach DIN 3852-1, Form X, schmal

M3 = M10x1 mit Senkung fir [6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862

M4 = M14x1,5 mit Senkung fir 6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862 (Auswahl nur fiir Normalprofilleiste moglich)

Verteilerleisten, Normalprofilleiste A/F Verteilerleiste, Normalprofilleiste A
Hauptleitungs-  Anzahlder ~ MaBe [mm] M8x12  M8x12  M8x1? -2
anschluss D1 Auslasse A B C E F . | | 1 | | | 1 | | o, ‘
‘ ‘ ‘ =
1 L 20 - 20 - i o e L SRR S i ' S
2 55 275 - 20 1x15 T+ ! ! ! 13 #f 7
3 70 275 15 20 2x15 % P C o ? f A
4 85 275 30 20 3x15 A < S 2.8
M10x1(M3) 5 100 275 45 20  4x15
6 115 275 60 20  5x15 - - :
8 W5 275 90 20 7x15 1 7(} E} L
10 175 275 120 20 9x 15 \J J
1 34 17 = 17 = E E E ‘
2 49 245 - 17 1x 15
3 64 245 15 17 2x15 1) fiir [6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
M10x1 (M1) 4 79 245 30 17 3x15 2)DIN 3852-3 Form W
G1/8(G1) 5 94 245 45 17 4x15
6 109 245 60 17 5x 15
8 139 245 90 17 7x15
10 169 245 120 17 9x 15 Verteilerleiste, Normalprofilleiste F
1 p - 2 - M8<1?  M8x1?  M8x1?
2 63 315 - 24 1x 15 X . X =22
3 78 315 15 24 2x15 . ST A T |
4 93 315 30 24 3x15 J AN N T A . | <
ML4-15(M4) 5 108 315 45 24 4x15 g E—; ——-+-—-—-1& D) ©
6 123 315 60 24 5x 15 e [} #* <
8 153 315 90 24  7x15 i B C od 4
10 183 315 120 24  9x15 A 3 28
1 46 23 - 23 - |
2 61 305 - 23 1x 15 T r
3 76 30,5 15 23 2x15 T- (/ gi T
M14x1,5 (M2) 4 91 30,5 30 23 3x15
6/4(G2) 5 106 305 45 23 4x15 E F L F ]
e I UoRcD 23 515 1) fiir [6tlose Rohrverschraub h DIN 3862
8 151 30’5 90 23 7x 15 ur lotlose Rohrverschraul ung nacl
10 181 305 120 23  9x15 2)DIN 3852-1 Form XK

alkF 21



Verteilerleisten
Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Verteilerleisten, Normalprofilleiste B/G Verteilerleiste, Normalprofilleiste B

Hauptleitungs- ~ Anzahlder ~MaBe [mm] M10x12 M10x1?  M10x12 -2
anschluss D1 Auslasse A B C E F . 1 | | | || | | L |
1 4 20 - 20 - sy L T o)1
2 57 285 - 20 1x17 DF a1 ! ! ! 13 i
3 A 285 17 20 2x 17 I 5 c o \ !
4 91 285 34 20 3x17 A < 28
M10x1 (M3) 5 108 285 51 20  4x17
6 125 285 68 20 5x 17 - » 1
8 159 285 102 20 7x17 1 7{} 76}7 R
10 193 285 136 20 9x 17 L/ L/
1 34 17 - 17 - E F F
2 51 255 - 17 1x 17
3 68 255 17 17 2x17 1) fiir 6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
M10x1 (M1) 4 85 255 34 17 3x17 2) DIN 3852-3 Form W, schmal
61/8(G1) 5 102 255 51 17 4x 17
6 119 255 68 17 5x 17
8 153 255 102 17 7x17
10 187 255 136 17 9x17 Verteilerleiste, Normalprofilleiste G
1 2 26 - 26 - ) ] ]
2 69 345 - 26 1x 17 M10x12  M10x12  M10x12 - 22
3 86 345 17 26  2x17 M | ‘
4 103 345 34 26 3x17 | A I T B I ‘ %
MUx15(ME) 5 120 345 51 26 417 O S S A S P
6 137 345 68 26 5x17 po 15 =
8 171 345 102 26 7x 17 1 B C o ‘
10 205 345 136 26 9x17 A £ 28
1 46 23 - 23 - \
2 63 315 - 23 1x 17 L L
3 80 315 17 23 2x 17 - - € fEB - T
M14x15(M2) 4 97 315 34 23 3x17 AN,
G1/4(G2) 5 114 315 51 23 4x 17 E F F .
6 131 315 68 23 5x 17 ‘
8 165 31,5 102 23 Tx 17 1) fiir 6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
10 199 31‘5 136 23 9x 17 2) DIN 3852-1 Form XK, schmal
Verteilerleisten, Normalprofilleiste C Verteilerleiste, Normalprofilleiste C
Hauptleitungs- ~ Anzahlder MaBe [mm] M14x1,52 M14x1,52 M14x1,52 -2
anschluss D1 Auslasse A B c E F 5 | L | L | | L :
‘ <
1 60 18 24 30 - FP o e L S S = YW
2 70 3% - 23 1x24 T+ ! ! ! 15 VZLZ
3 94 35 24 23 2x24 h 5 c A
4 118 35 48 23 3x 24 A <™ 28
M10x1 (M3) 5 12 35 72 23 hx24
6 166 35 96 23 5x 24 = § ‘
8 214 35 144 23 Tx24 1. < E} _L
10 262 35 192 23 Ox 24 \J J
1 68 22 24 34 - E F F ]
2 78 39 - 27 Ix 24
3 102 39 24 27 2% 24 1)) flr [6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
4 126 39 48 27 3x 24 2) DIN 3852-1 Form XK, schmal
M14x1,5 (M4) 5 150 39 72 27 bx 24
6 174 39 96 27 5x 24
8 222 39 144 27 7x 24
10 270 39 192 27 9x 24

22 alkkF



Verteilerleisten

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Verteilerleisten, Schmalprofilleiste D Verteilerleiste, Schmalprofilleiste D
Hauptleitungs- ~ Anzahlder MaRe [mm] S ”
anschluss D1 Auslasse A B C F MBLT ML M1 M8 MBL M8 B
S neu e Buad na e 2
1 % 15 - - S T T T 4
2 52 26 - 1x13 rgff' —5- - 11
3 65 325 - 2x13 VLB C o ot 28 []_*
4 78 39 - 3x13 A 3
M10x1 (M3) c 0 W55 13
6 104 26 52 5x13 195 F_F
8 130 39 52 7x13 g
10 156 39 78 9x 13 ol |_ @ @_@@, @ & _ +
f f f f f f

1) Tiefe 5,5 mm mit Oberflache geeignet fiir Flachdichtringe
2) DIN 3852-3 Form W

Verteilerleisten, Schmalprofilleiste E Verteilerleiste, Schmalprofilleiste E
Hauptleitungs- ~ Anzahlder MaRe [mm] M10x19 M10x12 M20x1% M10x17) 18
anschluss D1 Auslasse A B C F ‘ ‘*" M 0‘
“LE*' T T T N
1 £ 205 - - S e T
2 58 26 - 1x17 r‘—'*f' D -4 1 =1
3 7535 - 217 T c MF TR
4 92 29 34 3x17 3 -
M10x1 (M3) 5 109 29 5 417 A
6 126 29 68 5x 17
8 160 29 102 7x17 v
10 194 29 136 9% 17 o\%
1) Tiefe 8 mm
2) fiir [6tlose Rohrverschraubung nach DIN 3862
Abschmierleisten Abschmierleiste Nislrsehlss
Anzahl der 10x1
Bestell-Nr. L 1 L2  Gewindebohrungen 525 2 248
| |
= : Tt i i
Stahl, Oberflache verzinkt M Ui Ll 4 o iz #/ 1o
871-340-006 30 - 195 1 = QT\ N \ % ﬁ ER
871-340-008 1) 30 = 195 1 H | ‘
871-360-006 50 20 395 2
871-360-008 1) 50 20 39,5 2 L
871-380-006 70 40 59,5 3 15 1 M10a 11 15
871-390-020 210 20 1995 10 N A
871-390-023 270 20 200 13 } ‘ }f"\ {é\ ‘ | o 7z iz
3 LN bl | 2 1 - [
Sl R EE
1) Nippelanschluss, zugehériger Kegelschmiernippel mit Ventil Bestell-Nr. 996-001-890 L L:m‘
13

alkF



Verteilerleisten

Lotlose Rohrverschraubung mit Kegelring nach DIN 3862. Fiir Driicke bis max. 45 bar

Verteilerleiste

Verteilerleisten

||| ‘
ﬁ/ﬁﬁ:l %KS*@T:TI
53 2.8 *

= B

L

Hauptrohr- Stellen-

anschluss o Bestell-Nr. anzahl D1 D2 D3 L L1 H H1 B T

Al-Legierung

4 VL-322-541 2 M8x1 2x M8x1 - 49 - 17 10,5 13 13
VL-323-541 3 M8x1 3x M8x1 - 62 - 17 10,5 13 13
VL-01EAM3 1 M10x1 M10x1 - 41 - 20 11 18 -
VL-02EAM3 2 M10x1  2x M10x1 - 58 - 20 11 18 17
VL-03EAM3 3 M10x1  3x M10x1 - 75 - 20 11 18 17
VL-04EAM3 4 M10x1  4x M10x1 - 92 34 20 11 18 17
VL-05EAM3 5 M10x1  5x M10x1 - 109 51 20 11 18 17

6 VL-06EAM3 6 M10x1  6x M10x1 - 126 68 20 11 18 17
VL-08EAM3 8 M10x1  8x M10x1 - 160 52 20 11 18 17
VL-329-761 9 M10x1  9x M10x1 - 177 119 20 11 18 17
VL-10EAM3 10 M10x1  10x M10x1 - 194 136 20 11 18 17
331-761 1 M10x1  11x M10x1 - 211 153 20 11 18 17
332-761 12 M10x1  12x M10x1 - 228 170 20 11 18 17

(oben) (unten)

325-561 M10x1
322-861 2 M10x1  1x M10x1  1x M10x1 41 20 11 18 -
324-861 4 M10x1  2x M10x1 2x M10x1 58 - 20 11 18 18
326-663 6 M10x1  3x M10x1  3x M10x1 77 52 17 11 18 18
328-861 8 M10x1  4x M10x1  4x  M10x1 92 34 20 11 18 18

6 330-861 10 M10x1  5x M10x1  5x M10x1 109 51 20 11 18 18
332-861 12 M10x1  6x M10x1  6x M10x1 126 68 20 11 18 18
334-861 14 M10x1  7x M10x1  7x  M10x1 143 85 20 11 18 18
336-861 16 M10x1  8x M10x1  8x M10x1 160 102 20 11 18 18
338-861 18 M10x1  9x M10x1  9x M10x1 177 119 20 11 18 18
340-861 20 M10x1  10x M10x1  10x M10x1 194 136 20 11 18 18
VL-02DAM3 2 M10x1  2x M8x1 - 52 - 17 10,5 13 13
VL-03DAM3 3 M10x1  3x M8x1 - 65 - 17 10,5 13 13
VL-04DAM3 4 M10x1  4x M8x1 - 78 - 17 10,5 13 13
VL-05DAM3 5 M10x1  5x M8x1 - 91 - 17 10,5 13 13

6 VL-06DAM3 6 M10x1  6x M8x1 - 104 52 20 11 18 13
VL-07DAM3 7 M10x1  7x M8x1 - 117 39 20 11 18 13
VL-08DAM3 8 M10x1  8x M8x1 - 130 52 17 10,5 13 13
VL-10DAM3 10 M10x1  10x M8x1 - 156 78 17 10,5 13 13
321-581 1 M14x1,5 1x M8x1 - 48 - 20 - 18 -
322-581 2 M14x1,5 2x M8x1 - 61 - 20 11 18 13
323-581 3 M14x1,5 3x M8x1 - A - 20 11 18 13
323-661-51 3 M14x1,5 3x M10x1 - 94 - 20 11 18 22
324-581 4 M14x1,5 4x M8x1 - 87 - 20 11 18 13
325-581 5 M14x1,5 5x M8x1 - 74 20 11 18 13

8 326-581 6 M14x1,5 6x M8x1 - 113 39 20 11 18 13
328-581 8 M14x1,5 8x M8x1 - 139 65 20 11 18 13
329-581 9 M14x1,5 9x M8x1 - 152 78 20 11 18 17
330-581 10 M14x1,5 10x M8x1 - 165 91 20 11 18 13
330-581-S1 10 M14x1,5 10x M8x1 - 201 85 20 11 18 17
331-581 11 M14x1,5 11x M8x1 - 178 104 20 11 18 13
332-581 12 M14x1,5 12x M8x1 - 191 147 20 11 18 13

24

alkkF



SKF Steckverbinder fiir Ol und Fett

Fiir Driicke bis max. 300 bar, 3-0-Ring

Einstecktiefe fiir
Kunststoff- und Stahlrohrleitungen

Einstecktiefe
fur Rohro  [mm]

3-0-Ring Steckverbinder (- Seite 25-27)

A

4 19
6 22
8 24

1-0-Ring Steckverbinder (- Seite 28-29)
6 16

Einstecktiefe

Krallnutform

Anschlussstiicke mit zylindrischem Einschraubgewinde (- Bild 13)

Bestell-Nr. RohreD G 1 oB oC L 1 /22 Dichtung
451-004-260-VS 4 M6 45 88 115 25 10 25 NBR
404-073-VS 4 Méx075 45 88 115 253 10 25 NBR
404-063-VS 4 M8 6 88 115 238 10 25 NBR
404-003-VS 4 M8x1 6 88 115 238 10 25 NBR
404-003-S8-VS 4 M8x1 6 88 115 238 10 25 FPM
404-006-VS 4 M10x1 6 88 135 238 12 25 NBR
404-006-S8-VS 4 M10x1 6 88 135 238 12 25 FPM
404-040-VS 4 G1/8 6 88 135 238 12 25 NBR
406-158-VS 6 M8x1 6 11,7 132 305 12 3 NBR
406-004-VS 6 M10x1 6 117 135 27 12 4 NBR
406-004-S8-VS 6 M10x1 6 11,7 135 27 12 4 FPM
456-004-VS 6 G1/8 6 11,7 135 27 12 4 NBR
456-004-58-VS 6 G1/8 6 11,7 135 27 12 4 FPM
406-054-VS 6 G1/4 7 11,7 164 28 12 4 NBR
406-162-VS 6 M12x1 7 117 154 28 14 4 NBR
406-162-58-VS 6 M12x1 7 117 154 28 14 4 FPM
408-004-VS 8 M10x1 6 139 152 323 1 5 NBR
408-004-S8-VS 8 M10x1 6 139 152 323 14 5 FPM
408-162-VS 8 M12x1 7 139 152 328 14 6 NBR
408-162-58-VS 8 M12x1 7 139 152 328 14 6 FPM
408-054-VS 8 G1/4 7 139 164 308 15 6 NBR
Anschlussstiicke mit kegeligem Einschraubgewinde (- Bild 14)

Bestell-Nr RohreD G 1 oB oC L &1 22 Dichtung
451-004-462-VS 4 M6 keg. 55 88 115 258 10 25 NBR
451-004-471-VS 4 M6x0,75keg. 55 88 115 258 10 25 NBR
451-004-498-VS 4 M8xlkeg. 55 88 115 233 10 25 NBR
451-004-518-VS 4 M10xlkeg. 55 88 11,5 228 10 25 NBR
404-673K-V1-VS 4 1/4-28 SAELT 51 88 115 263 10 25 NBR
404-040K-V1-VS 4 1/8 NPTF 8 88 115 248 10 25 NBR
451-006-468-VS 6 M6 keg. 55 11,7 135 30 12 25 NBR
451-006-498-VS 6 M8xlkeg. 55 117 135 295 12 4 NBR
451-006-518-VS 6 M10xlkeg. 55 117 135 27 12 4 NBR
406-423W-VS 6 R1/8 65 11,7 135 285 12 4 NBR
406-423N-VS 6 1/8 NPT 75 117 135 285 12 4 NBR

alkF

fir Rohre A+03 B:02 (C
4 31 5 0,3..0,7
6 4,9 6,2 0,4..09
8 6,9 6,2 0,5..0,9
Krallnutform
IS
R =
A\ A
A
sl i
Bild 13

oC
oB
oD

[
|

Bild 14

oC
oB
oD

1

|

\

L1

25



SKF Steckverbinder fiir Ol und Fett

Fiir Driicke bis max. 300 bar, 3-0-Ring

Bild 15

Schwenkverschraubungen mit zylindrischem Einschraubgewinde (- Bild 15) !
Bestell-Nr. RohreD G 11 oB L L2 1 /22 Dichtung
504-100-VS 4 M6x1 45 10 21,8 175 9 9 NBR L
504-101-VS 4 M8x1 6 10 21,8 205 10 9 NBR
504-101-S8-VS 4 M8x1 6 10 21,8 205 10 9 FPM
504-102-VS 4 M10x1 6 10 21,8 205 12 9 NBR 1 Qo
504-102-S8-VS 4 M10x1 6 10 21,8 205 12 9 FPM 9
504-108-VS 4 G1/8 6 10 21,8 205 12 9 NBR
504-108-S8-VS 4 G1/8 6 10 21,8 205 12 9 FPM
506-139-VS 6 M8x1 6 125 26 21 10 10 NBR N
506-139-S8-VS 6 M8x1 6 125 26 21 10 10 FPM
506-140-VS 6 M10x1 6 125 26 21 12 10 NBR < 91
506-140-S8-VS 6 M10x1 6 125 26 21 12 10 FPM = 1
506-108-VS 6 G1/8 6 125 26 21 12 10 NBR :
506-108-5S8-VS 6 G1/8 6 125 26 21 12 10 FPM G
506-142-VS 6 M12x1 7 125 26 23 14 10 NBR
506-142-S8-VS 6 M12x1 7 125 26 23 14 10 FPM
506-143-VS 6 G4 7 125 26 23 15 10 NBR
508-142-VS 8 M12x1 7 145 288 23 14 12 NBR
508-142-S8-VS 8 M12x1 7 145 28,8 23 14 12 FPM

. . . . . Bild 16
Schwenkverschraubungen mit kegeligem Einschraubgewinde (- Bild 16)
Bestell-Nr. RohreD G 1 oB L L2 %1 /2 Dichtung
455-546-048-VS 4 M6 keg. 6 10 21,8 20 10 9 NBR : L ‘
455-546-048-58-VS 4 M6 keg. 6 10 21,8 20 10 9 FPM o 1
455-529-048-VS 4 M8x1keg. 6 10 21,8 20 10 9 NBR
455-529-048-S8-VS 4 M8x1keg. 6 10 21,8 20 10 9 FPM S 8 A 1 (R | Qo
455-531-048-VS 4 M10x1 keg. 6 10 21,8 20 12 9 NBR ‘T
455-531-048-S8-VS 4 M10x1 keg. 6 10 21,8 20 12 9 FPM
455-569-048-VS 4 R1/8 75 10 21,8 205 12 9 NBR
455-529-068-VS 6 M8x1keg. 6 125 26 205 10 10 NBR 3
455-529-068-S8-VS 6 M8x1keg. 6 125 26 205 10 10 FPM
455-531-068-VS 6 M10x1 keg. 6 125 26 205 12 10 NBR ‘ 1
455-531-068-S8-VS 6 M10x1 keg. 6 125 26 205 12 10 FPM o \ ! I
455-546-068-VS 6 Mé6x1 keg. 6 125 26 205 10 10 NBR \
455-565-068-VS 6 R1/4 11 125 26 245 14 10 NBR é

. . . . . Bild 17
Schwenkverschraubungen mit Hohlschraube und zylindrischem Einschraubgewinde (- Bild 17)
Bestell-Nr. RohreD G L1 0B L L2 50 Dichtung
504-161-VS 4 Mé 5 8,8 223 195 9 NBR % L
504-401-51-VS 4 M5 5 8,8 21,8 18 8 NBR
504-411-VS 4 M8 7 8,8 238 20 12 NBR 1
504-401-VS 4 M8x1 7 8,8 238 20 12 NBR !
504-103-VS 4 M10x1 7 8,8 24,8 225 14 NBR N At Q2
445-519-041-VS 4 G1/8 7 8,8 24,8 225 14 NBR - |

:'T—

26 alkkF



SKF Steckverbinder fiir Ol und Fett

Fiir Driicke bis max. 300 bar, 3-0-Ring

Kniestiicke mit kegeligem Einschraubgewinde

Rohr
Bestell-Nr. oD G 1 oB L L2 %  Dichtung
453-004-471-VS 4 M6 keg. 6 10 218 14 9 NBR
453-004-471-S8-VS 4 M6 keg. 6 10 218 14 9 FPM
504-201-VS 4 M8x1 keg. 6 10 21,8 135 9 NBR
504-201-S8-VS 4 M8x1 keg. 6 10 21,8 135 9 FPM
504-202-VS 4 M10x1 keg. 6 10 21,8 135 9 NBR
504-202-58-VS 4 M10x1 keg. 6 10 21,8 135 9 FPM
514-018-VS 4 R1/8 75 10 218 15 9 NBR
514-018-S8-VS 4 R1/8 75 10 218 15 9 FPM
504-200K-V1-VS 4 1/4-28 SAE LT 51 10 21,8 155 9 NBR
514-018K-V1-VS 4 1/8 NPTF 7 10 21,8 15 9 NBR
453-006-468-VS 6 M6 keg. 6 125 26 15 10 NBR
453-006-468-S8-VS 6 M6 keg. 6 125 26 15 10 FPM
506-508-VS 6 M8x1 keg. 6,5 125 26 14 10 NBR
506-508-58-VS 6 M8x1 keg. 65 125 26 14 10 FPM
506-510-VS 6 M10x1 keg. 6 125 26 14 10 NBR
506-510-S8-VS 6 M10x1 keg. 6 125 26 14 10 FPM
506-511-VS 6 R1/8 85 125 26 165 10 NBR
506-511-58-VS 6 R1/8 85 125 26 165 10 FPM
506-511K-V1-VS 6 1/8 NPT 85 125 26 165 10 NBR
506-512-VS 6 M12x1 keg. 7 125 26 15 10 NBR
453-006-651-VS 6 R1/4 11,5 125 26 19,5 10 NBR
Riickschlagventile B
Offnungs- Druck,
Rohr druck max.
Bestell-Nr. oD G [bar] bar] L1 ¢B L L2 % Dichtung
VPKG-RV4-VS 4 R1/8 31 300 79 10 323 - 9 NBR
VPKM-RV-VS 6 M10x1 keg. 3+2 300 8 13,5 335 - 12 NBR
VPKG-RV-VS 6 R1/8 3+2 300 8 135 33,5 - 12 NBR
Rohrverbinder
Bestell-Nr. Rohr oD D1 L Dichtung
454-504-041-VS 4 10 38,5 NBR
406-426-VS 12 445 NBR
Verschlussstift
Bestell-Nr. Rohr oD DI L1 L2
450-204-002 4 6 31 21
450-206-002 6 8 37 25

alkF

Kniestlick

LoD |

oB

Riickschlagventil

oB
D

Rohrverbinder

Rohr oD

D1

Verschlussstift

L1

L2

27



SKF Steckverbinder fiir Ol und Fett

Fiir Driicke bis max. 350 bar, 1-0-Ring

Bild 18

Anschlussstiicke (- Bild 18)

Bestell-Nr. RohreD G L1 0B L £1  /~2  Dichtung

226-14139-1 6 G1/4 12 185 255 17 4 NBR

Anschlussstiicke mit PTFE-Gewindedichtung (- Bild 19) Bild 19
Bestell-Nr. RohreD G L1 9B L &1 /92 Dichtung B
226-14111-1 6 R1/8 7.5 132 22 12 4 NBR

. . . . . . Bild 20
Anschlussstiicke mit kegeligem Einschraubgewinde (- Bild 20)
Bestell-Nr. RohreD G L1 0B L 5 Dichtung N
226-14111-4 6 M6x1 keg. 6 132 24 12 NBR |
226-14111-2 6 M8x1 keg. 6 132 23 12 NBR
226-14111-3 6 M10x1 keg. 6 132 215 12 NBR
226-10622-8 6 R1/8 7,5 132 22 12 NBR
11
L

Schwenkverschraubungen mit kegeligem Einschraubgewinde Schwenkverschraubung

Bestell-Nr. RohreD G 1 ¢B L L2 1 /22 Dichtung |
226-14157-3 6 Méxlkeg. 6 127 20 205 10 9 NBR B
226-14157-1 6 M8xlkeg. 6 127 20 205 10 9 NBR
226-14157-2 6 M10xlkeg. 6 127 20 205 12 9 NBR
226-13756-9 6 R1/8 75 127 20 21 12 9 NBR
Kniestiicke mit kegeligem Einschraubgewinde Kniestiick
L
Rohr L
Bestell-Nr. oD G 11 B L L2 &  Dichtung
I | E Dl [an]
226-14123-4 6 M6x1 keg. 6 127 20 15 9 NBR s S 9
226-14123-2 6 M8x1 keg. 65 12,7 20 14 9 NBR i A
226-14123-3 6 M10x1 keg. 6 12,7 20 14 9 NBR e ‘
226-14123-5 6 R1/8 75 12,7 20 155 9 NBR b
226-13753-91) 6 R1/8 75 12,7 20 155 9 NBR ‘
G

1) mit PTFE-Gewindedichtung - Bild 19

Einstecktiefe flir 1-0-Ring Steckverbinder - Seite 25

28 alkkF



SKF Steckverbinder fiir Ol und Fett

Fiir Driicke bis max. 350 bar, 1-0-Ring

T-Einschraubverschraubungen

Rohr
Bestell-Nr. oD G D1 L1 L L » Dichtung
226-14097-5 6 R1/4 G1/4 9 51,5 235 14 NBR
Riickschlagventile fiir Progressiv-Verteiler

Rohr

Bestell-Nr. oD G 11 oB L L2 %~ Dichtung Abb.
226-10337-3 6 M10x1keg. 8 11,7 275 - 12 NBR a
226-14091-4 6 M10x1 6 12,8 345 75 12 NBR b
226-10328-4 6 M10x1 6 12,8 345 75 12 FKM b
Rohrverbinder
Bestell-Nr. Rohr D oB L Dichtung
226-13773-4 6 12 34 NBR

alkF

T-Einschraubverschraubung

L

L]

L UL, ©
HIEEa T
\
- |
G
Riickschlagventile
a)
%%]* —l- — -l
1
5
L
b) _
44 —
2o — — -+ -
_:I:(i
L1
5
L

L2

Rohrverbinder

0B

29



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Schneidringe nach DIN 3861/1S0 8434-1

o

- " Druck
Bestell-Nr. D(Rohre) L1 [bar] Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)
FormA
404-301 4 6
406-331 6 7
96-5708-0058 8 7 wy
96-5710-0058 10 7
406-301 6 9,5
408-301 8 10 250 AS (L)1)
410-301 10 10
412-301 12 10,5
415-301 15 10 160 L
418-301 18 10,5
Edelstahl
99-5704-0058 4 6 LL
406-301-S3 6 9,5 100 L
406-331-S3 6 7 LL
99-2712-0058 12 10 L
Oberflache Zink-Nickel, Cr-6-frei
406-351 6 7
408-351 8 7 w4
406-361 6 11,5
408-361 8 s o0 b
Uberwurfmuttern nach DIN 3861/1S0 8434-1
5
—
o | =
S
L1
B] Druck

Bestell-Nr. (Rohr o) D1 11 2 [bar] Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)
404-302 4 8x1 11 10
406-332 6 M10x1 12 12 100 LL
96-5608-0058 8 M12x1 12 14
96-5610-0058 10 M14x1 12,5 17
406-302 6 M12x1,5 145 14 250 L
408-302 8 M14x1,5 145 17 250 L
410-302 10 M16x1,5 16 19
412-302 12 M18x1,5 16 22
415-302 15 M22x1,5 18 27 250 L
418-302 18 M26x1,5 18 32
Edelstahl
99-5604-0058 4 M8x1 11,5 10 100 LL
406-332-S3 6 M10x1 12 12
406-302-S3 6 M12x1,5 145 14 100 L
99-5612-0058 12 M18x1,5 16 22 250 L
Oberflache Zink-Nickel, Cr-6-frei
406-352 6 M10x1 11,5 12 100 LL
408-352 8 M12x1 12 14
406-362 6 M12x1,5 14,5 14 250 L
408-362 8 M14x1,5 14,5 17

30

Gerade Einschraubstutzen
mit kurzem Gewindezapfen zum Einschrauben in Gewinde
zur Verwendung mit Senkung nach DIN 3854/DIN 3862

fir lotlose Rohrverschraubungen

L

D1

D2

Bestell-Nr. RohreD D1 D2 L1 Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)

406-303 6 M10x1 M12x1,5 8

406-323 6 M10x1 keg. M10x1 =

406-333 6 M8x1keg. M10x1 - L
408-313 8 M14x1,5 M14x1,5 9

410-313 10 M16x1,5 M16x1,5 9

410-323 10 M14x1,5 M16x1,5 9

Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)

-}

-4 0O

)

]
|

m

Reduzierverschraubungen

Rohr o Rohro Rohro
Bestell-Nr. D,D1 Reihe Bestell-Nr. D D1 Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)
404-404 4 LL 504-410 6 4
504-412 8 4
406-406 6 506-410 8 6
408-408 8 506-412 10 6
410-410 10 L 508-410 10 8
412-412 12 506-413 12 6
415-415 15 508-412 12 8
418-418 18 510-410 12 10 L
508-413 15 8
510-412 15 10
512-410 15 12
510-413 18 10
512-412 18 12
515-410 18 15
Edelstahl
406-406-S3 6
408-408-S3 8 L
410-410-S3 10
415-415-S3 15
LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe
1) Baugleich mit schwerer Reihe S.
akF



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Gerade Einschraubverschraubungen nach DIN 2353 Gerade Einschraubverschraubungen nach DIN 2353
mit metrischem Gewinde mit Whitworth-Rohrgewinde Gewinde
e . T4
Bestell-Nr. Rohr oD D1 Reihe Bestell-Nr. Rohr D D1 Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei) Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)
Form C Form D
406-403 6 M10x1 44-2573-6330 4 G1/4A
406-413 6 M14x1,5 406-403W 6 G1/8A
408-403 8 M12x1,5 96-0204-0058 6 G1/4A
410-403 10 M14x1,5 406-463W 6 G3/8A
410-463 10 M18x1,5 96-0203-0058 8 G1/8A
412-423 12 M14x1,5 408-403W 8 R1/4
412-403 12 M16x1,5 408-413W 8 G3/8A
412-433 12 M18x1,5 408-453W 8 G12A
415-403 15 M18x1,5 L 410-403W 10 G4 A
415-413 15 M22x1,5 410-413W 10 G3/8A
418-403 18 M22x1,5 410-433W 10 G12A
96-0319-0058 18 M18x1,5 412-423W 12 G1/4A L
96-0322-0058 22 M26x1,5 412-403W 12 G3/8A
96-0328-0058 28 M33x2 412-453W 12 G12A
96-0335-0058 35 M42x2 415-443W 15 G3/4A
96-0342-0058 42 M48x2 415-403W 15 G12A
Form A 415-433W 15 G3/8A
96-1206-0058 6 M12x1,5 418_403W 18 Gl/2A
418-413W 18 G3/4A
408-413 8 M14x1,5 = =
96-0223-0058 22 G1/2A
410-413 10 M16x1,5 _ N
96-0222-0058 22 G3/4A
S
96-1214-0058 14 M20x1,5
96-1216-0058 16 M22x1,5 2611030058 8 G1/4A
96-1220-0058 20 M27x1,5 96-1109-0058 8 G3/8A
96-1111-0058 10 G1/4A
96-6002-0058 4 M6x1 keg. 96-1110-0058 10 G3/8A
404-413 4 M8x1 keg. 96-1112-0058 12 G3/8A
404-403 4 M10x1 keg. 96-1113-0058 12 G12A S
406-443 6 M6 keg. LL 96-1114-0058 14 G1/2A
406-433 6 M8x1 keg. 96-1117-0058 16 G3/8A
406-423 6 M10x1 keg. 96-1116-0058 16 G12A
406-4461) 6 M6 keg. 96-1121-0058 20 G12A
441-008-511 8 M10x1 keg. 96-1120-0058 20 G3/4A
410-443 10 M10x1 keg. L Form B
Edelstahl 404-403W 4 R1/8 keg.
406-443-S3 6 M6 keg. 406-423W 6 R1/8 keg.
406-433-S3 6 M8x1 keg. 408-423W 8 R 1/8 keg.
406-403-S3 6 M10x1 96-5909-0058 8 R1/4keg.  LL
406-423-53 6 M10x1 keg. - 96-5911-0058 10 G 1/4 keg.
410-443-S3 6 M10x1 keg. 96-5912-0058 11 G 1/8 keg.
441-008-511-S3 8 M10x1 keg. 96-5913-0058 12 G 3/8 keg.
410-403-S3 10 M14x1,5 L Edelstahl
406-403W-S3 6 G1/8A
1) kurzes Zapfengewinde 406-413W-S3 6 G1/4A
99-0204-0058 6 G1/4A
410-403W-S3 10 G1/4A
99-0215-0058 15 G1/2A L
99-0217-0058 15 G3/8A
418-403W-S3 18 G12A
99-0222-0058 22 G3/4A
99-0228-0058 28 G1A
406-423W-S3 6 G1/8A LL
408-423W-S3 8 R1/8K

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe

alkF



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Reduziereinsatzverschraubungen

—H-——1

D1

L-Einschraubverschraubungen, richtungseinstellbar

Rohr o
Bestell-Nr. D D1 Reihe
443-406-061 6 M12x1,5
443-408-081 8 M14x1,5
443-410-101 10 M16x1,5
443-412-121 12 M18x1,5 L
443-415-151 15 M22x1,5
443-418-181 18 M26x1,5
443-406-351 6 M14x1,5
443-408-083 8 M16x1,5
96-3010-0060 10 M18x1,5
96-3012-0060 12 M20x15 °
96-3014-0060 14 M22x1,5
96-3016-0060 16 M24x1,5
443-410-211 10 G3/8A S
443-410-161 10 G1/4A L
Winkel-Schottverschraubungen

Rohr o

Bestell-Nr. D o D1
406-409 6 12,5
408-409 8 14,5
410-409 10 16,5
412-409 12 18,5
415-409 15 22,5
418-409 18 26,5
443-190-901 22 30,5

Winkelverschraubungen

Bestell-Nr. Rohr oD o D1
408-406 6 8
410-406 6 10
443-706-121 6 12
443-706-151 6 15
443-706-181 6 18
410-408 8 10
443-708-121 8 12
443-708-151 8 15
443-708-181 8 18
443-710-061 10 8
412-410 10 12
415-410 10 15
443-710-181 10 18
443-712-151 12 15
418-412 12 18
422-412 12 22
443-715-181 15 18
Gerade Schottverschraubungen

Wanddicke max. 16

= - —

a— —

Bestell-Nr. RohrgD o D1
406-416 6 12,5
408-416 8 14,5
410-416 10 16,5
412-416 12 18,5
415-416 15 22,5
418-416 18 26,5
422-416 22 30,5

L-Reihe = leichte Reihe

S-Reihe = schwere Reihe

32

Bestell-Nr. Rohr oD
406-404 6
96-0408-0058 8
410-404 10
412-404 12
443-215-001 15
443-218-001 18
443-290-001 22

5

|

Wanddicke max. 16

alkkF



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Winkel-Einschraubverschraubungen
mit metrischem Gewinde

Rohr o
Bestell-Nr. D D1 Reihe

Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei)
Form F

96-6202-0058 4 M6 keg.
404-425 4 M10x1 keg.
406-445 6 M6 keg.

406-435 6 M8xlkeg. LL
406-425 6 M10x1 keg.
408-425 8 M10x1 keg.
406-405 6 M10x1 keg.
408-405 8 M12x1,5 keg.
410-405 10 Ml4x15keg. |
412-405 12 M16x1,5 keg.
415-405 15 M18x1,5 keg.
410-425 10 M16x15keg. S

Edelstahl
404-405-S3 4 M8x1 keg.
406-435-S3 6 M8xlkeg.  LL
406-445-S3 6 M6 keg.

Winkel-Einschraubverschraubungen
mit Whitworth-Rohrgewinde Gewinde

Rohr o
Bestell-Nr. D D1 Reihe

Stahl, Oberfliache verzinkt (Cr-6-frei)
Form G

404-405W 4 R1/8 keg.
408-425W 8 R1/8 keg.
96-6110-0058 10  R1/4keg.  LL
96-6112-0058 12  R1/4keg.
406-405W 6 R1/8 keg.
406-515W 6 R1/4 keg.
408-405W 8 R1/4 keg.
410-405W 10 RV4keg. |
412-405W 12 R3/8keg.
415-405W 15 R1/2keg.
418-405W 18 R%/2keg.
96-1412-0058 12 R3/skeg. ¢
96-1414-0058 14  R1/2keg.

LL-Reihe = sehr leichte Reihe ; L-Reihe = leichte Reihe; S-Reihe = schwere Reihe

alkF

Schwenkverschraubungen
mit metrischem Gewinde

Rohr @
Bestell-Nr. d dl Reihe
Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei) '
445-529-041 4 M8x1 o

96-7104-0158 4  M10x1 L
445-531-061 6  M10x1

96-7808-0058 8  M12x15 ]
445-535-101 10  Ml4x15 -
96-7812-0058 12  M16x15 |

96-7815-0058 15  M18x15

96-7818-0058 18  M22x15

96-7822-0058 22  M26x15

96-8006-0058 6  M12x15

96-8008-0058 8  Ml4x15

96-8010-0058 10  Ml6x1,5

96-8012-0058 12  Mi8x15 ¢

96-8014-0058 14  M20x15

96-8016-0058 16  M22x15

96-8020-0058 20  M27x15

96-7106-0058 6 M10x1
96-7108-0058 8 M10x1 LL

Schwenkverschraubungen
mit Whitworth-Rohrgewinde Gewinde

Rohr @
Bestell-Nr. D D1 Reihe

Stahl, Oberflache verzinkt (Cr-6-frei) '
96-7004-0058 4 G1/8A LL %

445-519-041 4 G1/8A
445-519-061 6 G1/8A
445-516-061 6 G1/4A
445-516-081 8 G1/4A
445-516-101 10 G1/4A L
445-521-122 12 G3/8A
445-513-181 18 G1/2A
445-517-222 22 G 3/4A

96-7906-0058 6 G1/4A
96-7908-0058 8 G1/4A
96-7910-0058 10 G3/8A
96-7912-0058 12 G3/8A S
96-7914-0058 14 G1/2A
96-7916-0058 16 G1/2A
96-7920-0058 20 G 3/4A

96-7006-0058 6 G1/8A
96-7008-0058 8 G1/8A

D1l

LL



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

T-Einschraubverschraubungen
mit metrischem Gewinde

Manometer-Anschlussverschraubungen

A 51/4 - B *\Gl/[,‘¢ C 61/4[*
h i I [ ‘*i*‘ ] Rohr o
‘ \ ] Bestell-Nr. D D1 L1 Reihe
| % Py
[ ‘ ] 96-6404-0058 4  M8x1 keg. i
; 96-6406-0058 6 MlOxlkeg. 8 LL  2F I [ 42
n .o,] 96-6408-0058 8  M10x1 keg. 4j¢. -y
—l06 = AR 96-0906-0058 6  M10xlkeg. 8 L J’ il
Rohro Rohro 96-0908-0058 8  M12x1,5 keg.
Bestell-Nr. D Reihe Bestell-Nr. D Reihe 445-910-551 10 Ml4x15Skeg. 4, |
96-0912-0058 12 M16x1,5 keg.
Variante A Variante B 96-0915-0058 15 M18x1,5 keg.
T S HUHEME B L 96-1806-0058 6  M12x1,5 keg.
410411 10 L Variante C 96-1808-0058 8  Ml4x15keg. 12
412-411 12 96-8704-0058 4 LL 96-1810-0058 10 M16x1,5 keg.
1106162 6 96-1812-0058 12  M18x1,5 keg.
96-0406-0060 6 96-0308-0060 8 . s e ook 11 s
441-108-132 8 441-110-163 10 Rl P L)
gz-gﬁg-gggg %g E 441-112-162 12 445-735-101 10 Ml4x15 12|
e 96-8906-0058 6 445-739-151 15 M18x15 14
96-8910-0058 10 S
96-8912-0058 12
Manometer - Seite 47
Kreuzverschraubungen T-Einschraubverschraubungen
‘ mit Whitworth-Rohrgewinde Gewinde
Rohr ¢
Bestell-Nr. D Reihe [ | ] Rohr o
—_ ‘ — ‘ Bestell-Nr. D D1 L1 Reihe
96-2106-0058 6 o @ —t2 . .
446-308-001 8 ! -6304- 1 Y ~ Y
446-310-001 10 SIS et 6 Risle s o oA
\ g.
446-312-001 12 L 1] 96-6308-0058 8  RY/8 keg. e —— el
446-315-001 15 1 =
96-2118-0058 18 ple 96-0806-0058 6  R1/8keg. 8 L o1l
96-2122-0058 22 96-0808-0058 8  R1/4keg.
96-0810-0058 10  R1/4keg. 45 |
96-0812-0058 12  R3/8keg.
96-0815-0058 15  R1/2keg.
96-0818-0058 18 R1/2keg. 14 L
96-1706-0058 6  R1/4keg.
96-1708-0058 8  R1/4keg. 12 S
96-1710-0058 10  R3/8keg.
T-Verschraubungen 96-1712-0058 12 R 3/8 keg.
Rohro 96-1714-0058 14  R1/2keg. . o
= - 1 )
Bectell-Nr : Reihe 96-1716-0058 16  R1/2keg
445-721-121 12 G3/8A 12 L
96-6904-0058 4 LL — 1 _ 445-713-151 15  G12A |
406-407 6 S [ S S 445-717-221 22 G3/4A
408-407 8 — —
410-407 10 [ ]
4£12-407 12 L o
415-407 15 o[
418-407 18
422-407 22

LL-Reihe = sehr leichte Reihe ; L-Reihe = leichte Reihe; S-Reihe = schwere Reihe

34 alkkF



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Gerade Aufschraubverschraubung Winkel-Aufschraubverschraubungen
Bestell-Nr. Rohr oD D1 ) I
—— al 4+ - - I
***** ' 443-306-341 6 M12x1,5 \
s———1e 443-306-343 6 M14sxL5 )
————— T 443-308-351 8 M14x1,5 [; \ ;]
| | |
o1, ]
Bestell-Nr. Rohr oD D1 Reihe
96-0506-0060 6 M10x1
96-0508-0060 8 M12x1,5
96-0510-0060 10 M14x1,5
96-0512-0060 12 M16x1,5
96-0515-0060 15 M18§1,5 L T-Aufschraubverschraubungen
96-0518-0060 18 M22x1,5 icht instellb
96-0522-0060 22 M26x1,5 riehtungsemstetibar
96-0606-0060 6 M12x1,5 Bestell-Nr. RohreD D1
96-0608-0060 8 M14x1,5
96-0610-0060 10 M16x1,5 96-3106-0060 6 M12x1,5
96-0612-0060 12 M18x1,5 S 445-808-351 8 M14x1,5
96-0614-0060 14 M20x1,5 445-810-371 10 M16x1,5
96-0616-0060 16 M22x1,5 96-3112-0060 12 M18x1,5 L
96-0620-0060 20 M27x2 96-3115-0060 15 M22x1,5
96-3118-0060 18 M26x1,5
96-0706-0060 6 G1/8A ’
96-0708-0060 8 61/4A 96-3122-0060 22 M30x1,5
96-0709-0060 8 G3/8A 445-806-351 6 M14x1,5
96-0710-0060 10 G1/4A 96-3208-0060 8 M16x1,5
96-0711-0060 10 G3/8A L 96-3210-0060 10 M18x1,5
96-0712-0060 12 G3/8A 96-3212-0060 12 M20x1,5 S
96-0713-0060 12 G1/2A 96-3214-0060 14 M22x1,5
96-0715-0060 15 G1/2A 96-3216-0060 16 M24x1,5
96-0718-0060 18 G1/2A 96-3220-0060 20 M30x1,5
96-0722-0060 22 G3/4A

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe

alkF

35



Verschraubungen

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN ISO 8434-1 und DIN 2353

Reduzieranschliisse Reduzieranschliisse, Abdichtung durch Dichtkante
11
= ) L2
a DI ,,7,,},,7 3 1
:C_{ S 8 _ . 1~
— |1
Bestell-Nr. RohreD  RohreD1 D2 Reihe Bestell-Nr. D1 Rohr oD L1 L2
96-1406-0060 6 4 M10x1 401-016-191 G1/8A G1/4 31 8
96-1408-0060 8 4 M12x1 LL 96-3116-0058 G1/4A G1/8 28 12
96-1410-0060 8 6 M12x1 96-3117-0058 G 17. A G 3;8 A 36 12
96-3118-0058 G1/4A G1/2 40 12
e 006y 5 e méﬁg’ 96-3101-0058 G3/8A  Gl/s 25 12
96-1523-0060 12 10 M18x15 96-3120-0058 G3/8A G4 36 12
96-1532-0060 15 8 M22x1.5 96-3121-0058 G3/8A G1/2 41 12
96-1533-0060 15 10 M22x15 96-3122-0058 G3/8A G 3/4 VA 12
96-1541-0060 18 6 M26x1.5 401-016-132 G1/2A G1/4 24 14
96-1542-0060 18 8 M26x15 L 96-3102-0058 G1/2A G1/8 24 14
96-1543-0060 18 10 M26x1,5 96-3123-0058 G1/2A G3/8 36 14
96-1545-0060 18 15 M26x1,5 96-3124-0058 G1/2A G3/4 46 14
96-1551-0060 22 6 M30x2 96-3125-0058 G1/2A 61 49 14
96-1555-0060 22 15 M30x2 96-3126-0058 G1/2A G11/4 53 14
96-1556-0060 22 18 M30x2 401-016-171 G 3;4 A G %7 26 16
96-3105-0058 G 3/4A G3/8 26 16
Sl T e N 96-3127-0058 GIA G612 L 16
96-1612-0060 10 8 M18x1,5 96-3128-0058 G3/4A 61 51 16
96-1621-0060 12 6 M20x15 96-3129-0058 G 3/4A G11/4 55 16
96-1622-0060 12 8 M20x1.5 401-013-111 R1A R1/2 29 18
96-1623-0060 12 10 M20x1,5 401-021-111 G1A G3/8 29 18
96-1631-0060 1% 6 M22x1 5 96-3106-0058 G1A G4 29 18
96-1632-0060 1% 3 M22x1 5 96-3131-0058 G1A G3/4 47 18
96-1633-0060 14 10 M22x15 96-3132-0058 G1A G11/4 57 18
96-1634-0060 14 12 M22x15 96-3133-0058 G1A G11/2 59 18
96-1641-0060 16 5 M26x15 S 96-3109-0058 G11/4A  G1/2 32 20
96-1642-0060 16 8 M24x15 96-3110-0058 G11/4A  G3/4 32 20
96-1643-0060 16 10 M24><1'5 96-3134-0058 G11/4A G1 52 20
96-1644-0060 16 12 M24x1.5 96-3111-0058 G112A  G1/2 36 22
96-1645-0060 16 1% M24x1 5 96-3112-0058 G112A  G3/4 36 22
96-1651-0060 20 6 M30x2 96-3113-0058 G112A  G1 36 22
96-1652-0060 20 I M30x2 96-3136-0058 G112A  G11/4 58 22
96-1653-0060 20 10 M30x2 96-3137-0058 G2A G11/2 62 24
96-1654-0060 20 12 M30x2
96-1655-0060 20 1% M30x2
96-1656-0060 20 16 M30x2

LL-Reihe = sehr leichte Reihe
L-Reihe = leichte Reihe
S-Reihe = schwere Reihe

36 alkkF



Verschraubungen

l6tlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN IS0 9974-1/DIN 2353 und Elastomer-Dichtung

Gerade Einschraubverschraubungen
mit Elastomer-Dichtung und EO2-Funktionsmutter

Elastomer-Dichtung

Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)
mit EO2-Funktionsmutter

= — o
Bestell-Nr. RohreD D1 L1
471-004-1911) 4 G1/8A 16
471-004-3111) M10x1
471-006-192 G1/8A 8
471-006-161 6 G1/4A 12
471-006-311 M10x1 8
471-006-351 M14x1,5 8
471-008-130 G1/8 8
471-008-161 G1/4A 12
471-008-131 G1/2 14
471-008-211 G3/8A 12
471-008-314 8 M10x1 14
471-008-345 M12x1,5 12
471-008-351 M14x1,5 12
471-008-391 M18x1,5 11
471-010-161 G1/4A 12
471-010-211 G3/8A 12
471-010-312 10 M10x1 15
471-010-351 M14x1,5 12
471-010-391 M18x1,5 11
471-012-161 G1/4A
471-012-211 12 G3/8A 12
471-012-391 M18x1,5
471-015-131 15 G1/2A 14

1) LL-Reihe (sehr leichte Reihe)

Gerade Schottverschraubungen

mit EO2-Funktionsmutter

1 - | f
o4 7[37 —F =
[ G s

Bestell-Nr. Rohr gD, D1

474-506-061 6

474-508-081 8

474-510-101 10

474-512-121 12

474-515-151 15

474-518-181 18

Gerade Verschraubungen

mit Verwendung eines Gewindestiftes und EO2-Funktionsmutter

8 4'{
Bestell-Nr. Rohr @D D1 Gewindestift
471-106-311 6
471-108-311 8 M10x1 406-243-B
471-110-311 10
471-106-331 6
471-108-331 8 M12x1 408-243-B
471-110-331 10

Reduziereinsatzverschraubungen
mit EO2-Funktionsmutter

Bestell-Nr. Rohr eD D1

474-606-331 6 12,5
474-608-351 8 14,5
474-610-351 10 16,5
474-612-391 12 18,5
474-615-431 15 22,5
474-618-441 18 26,5

Max. Betriebsdruck 315 bar

alkF

= 3 —
1| = ’_Yj
Bestell-Nr. Rohr gD D1
473-806-351 6 M14x1,5
473-806-391 6 M20x1,5
473-808-371 8 M16x1,5
473-808-392 8

473-810-391 10 M18x1,5
473-810-3711) 10

1) S-Reihe (schwere Reihe)

Die aufgefiihrten Verschraubungen entsprechen der L-Reihe (leichte Reihe).

37



Verschraubungen

[6tlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN IS0 9974-1/DIN 2353 und Elastomer-Dichtung

T-Verschraubungen
mit EO2-Funktionsmutter

Bestell-Nr. Rohr oD
476-006-001 6
476-008-001 8
476-010-001 10
476-012-001 12
476-015-001 15

Manometer-Anschlussverschraubungen

mit EO2-Funktionsmutter

Bestell-Nr. Rohr oD
471-106-163 6
471-108-163 8
471-110-163 10
471-112-163 12

Die aufgefiihrten Verschraubungen entsprechen der L-Reihe (leichte Reihe).

38

i
D

TG%[*
|
L]
(L]
Lo,

Konus fiir Rohr ¢10

alkkF



Zubehor

lotlose Rohrverschraubung mit Schneidring nach DIN EN 1SO 9974-1/DIN 2353

Verschlusskegel

Bestell-Nr. Rohre D
460-706-001 6
460-708-001 8
460-710-001 10
460-712-001 12

Verschlussschrauben mit Elastomer-Dichtung

Bestell-Nr. D1 L L
466-411-001 G1A 16 17
466-413-001 G1/2A 14 10
466-416-001 G1/4A 12 6
466-418-001 G3/4A 16 12
466-439-001 M18x1,5 12 8

Verschlussschrauben mit Profildichtung nach DIN 3869

Bestell-Nr. D1 L 5
466-419-001 G1/8A 8 5
466-429-001 M8x1 8 4
466-431-001 M10x1 8 5

Entliiftungsschrauben mit Profildichtung nach DIN 3869

Bestell-Nr. D1 L 5 Abb.
466-431-006 M10x1 7 10 a
466-431-005 M10x1 7 5 b
466-431-009 G1/8A

Weitere Verschlussschrauben - Seite 12

alkF

Verschlusskegel

oD

Verschlussschraube

D1

Entliiftungsschraube

a)

b)

39



Rohr- und Schlauchleitungen

Stahlrohrleitungen

@D

@bl | |

Stahlrohrleitungen
kleinster zulassiger zulassiger

@D S @ D1 Biegeradius R 1) Betriebsdruck 2 Berstdruck

Bestell-Nr. [mm] [mm] [mm] [mm] [bar] [bar]
Stahlrohr verzinkt, Cr-6-frei

WV-R06x0.7 VERZI 6 005 0,7 4,6+011 12 320 850
WV-R08x0.7 VERZI 8 0,05 0,7 6,601 19 230 675
WV-R010x0.7 VERZI 10 0,05 0,7 8,6%013 27 180 550
Stahlrohr nach EN10305-4, verzinkt, Cr-6-frei

982-120-041 4 0,05 0,7 2,6%010 12 368 952
982-120-040 4 008 1,0 2 015 12 500 1360
982-120-060 6 *008 1,0 4 012 18 372 963
982-120-080 8 0,08 1,0 6 010 24 288 723
982-120-100 10 0,08 1,0 8 008 30 248 612
982-120-120 12 0,08 1,5 9 010 36 303 765
982-120-150 15 0,08 1,5 12 0,08 45 248 612
982-120-180 18 0,08 1,5 15 0,08 54 209 510
Edelstahlrohr (Werkstoff 1.4301/1.4306)

D1127R02.5x0.5+A46 2,50,03 0,5 1,5+0,05 7.5 386 1664
DIN2462-R04x1+A46 4 01 1 2 02 12 466 2080
DIN2462-R06x1+A46 6 01 1 4 02 18 347 1473
DIN2462-R08x1+A46 8 01 1 6 02 24 269 1105
DIN2462-R010x1+A46 10 01 1 8 02 30 231 936
Temperaturbereich —25 bis +80 °C

1) Fiir das Kaltbiegen mit Biegevorrichtung oder von Hand mit Profilrolle.

2) schwellend nach DIN 2413

Rohrbiegevorrichtung Rohrbiegevorrichtung

@ Stahlrohrleitung

[mm] Bestell-Nr.

4,6,8,10 248-803.20
12 (Sonderrolle) 3) 248-803.17

4 (Nachristsatz) 4) 248-803.16

3) Zum Biegen von Rohren mit dem Durchmesser 12 mm ist
zusatzlich zur Biegevorrichtung 248-803.20 noch die
Sonderrolle 248-803.17 zu bestellen.

4) Nachristsatz fir altere Biegevorrichtung 248-803.20
zum Biegen von Rohren mit dem Durchmesser 4 mm.

40 alkkF



Rohr- und Schlauchleitungen

Technische Daten

Hinweis zum Gebrauch des Konfigurators

Bei der Anwendung des Bestellcodes ist Folgendes zu beachten:

¢ Die Oberflachenvergutung der beiden Armaturen sollte gleich sein.

¢ Die Bestelllange sollte nicht unter 230 mm liegen.

¢ Bei kundenspezifischen Versionen missen die Kennzeichnungen
manuell mit angegeben werden.

¢ Kundenspezifische Kennzeichnungen konnen zum Beispiel durch
Schlauchlabel, Aufdruck oder mit Clips erfolgen (= Seite 45).

¢ 3D-Modelle und Bestellnummer sind online konfigurierbar unter
skf-lubrication.partcommunity.com

Technische Daten

Kunststoffrohr

halbstarr
(weichmacherfrei)

Werkstoffkennzeichnung
Temperaturbereich

flexibel
(weichmacherhaltig)

Werkstoffkennzeichnung
Temperaturbereich

Hochdruckschlauch

PA12H (natur)

Polyamid, halbstarr, weichmacher-
frei nach DIN 73378, warme- und
alterungsstabilisiert

A
-60 his +80 °C

PA12PH (natur)

Polyamid, flexibel, weichmacher-
haltig nach DIN 73378, warme-
und alterungs-

stabilisiert

B
-60 bis +80 °C

NW4 (RohrauBen@ 8,6 mm) PUR (schwarz)

NW6 (RohrauBen 11,3 mm)

Werkstoffkennzeichnung

Temperaturbereich

D
—40 bis + 70 °C

NWS8 (RohrauBen@ 16,5 mm) BUNA (schwarz)

Werkstoffkennzeichnung

Temperaturbereich

1) alternativ PA6.10 oder PA12HL mdoglich

Druckausnutzungsgrad

Temperatur bis [°C]

Druckausnutzungsgrad [%]

E
—40 bis +100 °C

23 30 40 50
100 83 72 64

PA12HL (schwarz)
Polyamid, halbstarr, weichmacherfrei

nach DIN 73378, licht-, warme- und alterungs-

stabilisiert, geringste Feuchtigkeits-
aufnahme

A
-60 his +80 °C

PA12PHL (schwarz)

Polyamid, flexibel, weichmacherhaltig
nach DIN 73378, licht-, warme- und alterungs-

stabilisiert

B
-60 bis +80 °C

Innenschlauch
Druckarmierung
Ummantelung

Innenschlauch
und Ummantelung

60 70 80
57 52 47

Der Druckausnutzungsgrad gibt in den angegebenen Temperaturbereichen die verfiigbare prozentuale Ausnutzung der Vergleichs-

spannung, bezogen auf 23 °C, an.

alkF

PA6.12 (schwarz) 1)

Polyamid, halbstarr, hohe Schlagfes-
tigkeit, geringe Feuchtigkeitsauf-
nahme, hitze-

stabilisiert

C
-60 bis +110 °C

Polyamid, weich
Polyester hochfest
Polyurethan

synth. Kautschuk

41



Rohr- und Schlauchleitungen

Konfigurator Hochdruckschlauchleitungen

Bestellcode

Schlauchtyp

- Tabelle 1

Schlauchtyp beinhaltet:

Leitungstyp (H = Hochdruckschlauch)
Leitungsdurchmesser (06, 08, 10)
Werkstoff (D = PUR; E = BUNA)
Wanddicke (H, J, M)

Farbe (B = schwarz)

Schlauchldnge

H B
5 B R

= Bestellldnge in mm (nicht benétigte Stellen mit 0 ausfillen)

Schraubarmatur

Schraubarmatur 1
Schraubarmatur 2

- Tabelle 2 (- Seite 43)
Fettbefiillung

XX = ohne
FA = LINCOLN Standardfett NLGI-Klasse 2 (weitere auf Anfrage)
ZA = SKF Standardfett NLGI-Klasse 2 (weitere auf Anfrage)

Leitungsschutz

- Tabelle 3 (- Seite 43)

Tabelle 1
Schlauchtyp
29 . e Schlauch- Biege-
B 35<c auen Wand- radius  Berst-
552230 dicke min.1)  druck? Lange 50 m
g a225 [mm] [mm] [mm] [bar] Bestell-Nr.
Code

982-750-091
HO6DHB 86 2,3 35 840 111-35114-1

982-750-111
HO08D JB 11 2,5 45 840 111-35301-4
H10 EM B 16,5 4,5 55 520 WVN711-10

1) ohne Biegevorrichtung

2) Bei héheren Temperaturen reduziert sich der Berstdruck (- Tabelle Druckausnutzungsgrad,

Seite 41).

42

Bestellbeispiel Hochdruckschlauch
Bestellcode: HO6DHB02500BCBDZAD

Armatur 1 Armatur 2

6 Lange Schlauchschutz 6

0%\1

L Schlauchlange mit Hiilsen L

| Bestelllinge

Hochdruckschlauch e Rohrstutzen &6 mm,
SchlauchauBen@ 8,6 mm (NW4)  45° abgewinkelt
Werkstoff PUR o SKF Standardfett
Wanddicke 2,3 mm o Wellschlauch NW10
Farbe schwarz

Bestelllange 2500 mm

Rohrstutzen @6 mm,

90° abgewinkelt

—> Online konfigurierbar unter skf-lubrication.partcommunity.com

alkkF



Rohr- und Schlauchleitungen

Schraubarmaturen, Leitungsschutz

Tabelle 2 Schraubarmaturen

Schraubarmaturen fiir Hochdruckschlauche H06, H08, H10

Rohr A 9 4
L H oD e
Rohrstutzen [mm] [mm] [mm] Bestell-Nr.2) Code
Edelstahl L & f/
gerade 36 6 855-380-002 CA '
L 90° abgewinkelt 19 21 6  855-380-003  CB Kunststoffrohr
VS gerade 39 6 855-380-002-VS CC
90° abgewinkelt 19 35 6 855-380-003-VS CD .
Leitungsschutz
Zink-Nickel, Cr-6-frei Spiralschlauch
gerade 32 853-370-002-VS AA T HALMA
gerade 39 853-380-002-VS AB Knickschutzspirale '\ﬂmlmlﬁlmlmm‘hmahfw
90° abgewinkelt 19 35 853-380-003-VS AC
45° abgewinkelt 40 23 853-380-004-VS AD Wellschiauch

45° abgewinkelt 65 18
VS gerade 75

90° abgewinkelt 30 50

45° abgewinkelt 65 24

30° abgewinkelt 70 17

10° abgewinkelt 71 6

853-380-007-VS AE
853-390-002-VS AF
853-390-003-VS AG
853-390-004-VS AH Schutzwendel
853-390-005-VS AJ
853-390-006-VS AK

200000 00NN 0N 0N O

gerade 39 406-708-005-VS DA
gerade 26 853-370-002  BA Tabelle 3
gerade 36 853-380-002 BB r "
90° abgewinkelt 19 21 853-380-003  BC eitungsschutz
45abgewinkelt 23 11 853-380-004  BD . .
geradge 75 853-390-002 BE Bezeichnung @& [mm] Leitungstyp Bestell-Nr. Code
90° abgewinkelt 30 50 853-390-003  BF
BEL 90° abgewinkelt 30 36 853-390-004  BG Ohne X
gerade 26 406-708-005 EA Polypropylen
gerade 32 406-708-006  EB Spiralschlauch 6-9  T06,TO8,HO6  982-760-102 A
gerade . 53 406-708-007 EC Spiralschlauch 10-16 T10, HO08, H10 982-760-172 A
90°abgewinkelt 25 34 406-708-008 ED Polyithylen weich, Farbe schwarz
45°abgewinkelt 43 26 406-708-009 EE Schutzwendel 5-20 T06,T08 113-35075-2 B
gerade 35 0 406-710-002 FA Schutzwendel 9-30  T10, HO8, H06, H10 113-35075-3 B
gerade 26 6 853-370-002 PA Edelstahl
gerade 36 6 853-380-002 PB Knickschutzspirale 6,1 T06 982-760-122 C
Zg° att))gewmtellt %% 512 2 223—328-882 Sg Knickschutzspirale 10,6  T08,T10, H06 982-760-132 C
° abgewinkelt -380- Knickschutzspirale 12,5  HO8 982-760-142 C
g%l;ad;’ el ;g 50 2 223-338-885 ::E Knickschutzspirale 17 H10 111-35306-5 C
Ll gge ibgimkili 30 3% 6  853-390-004 PG Polyamid &, Farbe schwarz
o 7 - e Wellschlauch 84  T06,TO8 982-760-120 D
922 i 5 g Db T5i00e Bk Wellschlauch 10 T10, HO6 982-760-130 D
gera i 25 3 £06-703-007 PL Wellschlauch 123  Ho8 982-760-160 D
00° abgewinkelt 25 34 8 406-708-008  PM
45° abgewinkelt 43 26 8 406-708-009 PN
gerade 26 6 853-370-002  SA
gerade 36 6 853-380-002 SB Tabelle 4
gerade 75 6 853-390-002  SE
90° ahgewinkelt 30 50 6 853-390-003 SF Schraubbhiilsen fiir Hochdruckschlauche H06, H08, H10
90° abgewinkelt 30 36 6 853-390-004 SG : _
L gerade 26 8  406-708-005 S Robr @ 14 ey
gerade 32 8 406-708-006 SK Bestell-Nr. [mm] [mm] [mm]
gerade 53 8 406-708-007  SL '
00° abgewinkelt 25 34 8 406-708-008  SM
45° abgewinkelt 43 26 8 406-708-009 SN Edelstahl
432-23676-1 6 28 17
VS = Steckverbinder q q q
BEL = fiir Schneidringverschraubungen Zink-Nickel, Cr-6-frei
LL = sehr leichte Reihe 2) 3) 853-540-010 6 28 1Y
L = leichte Reihe 2 3) 406-808-005 8 35 23
406-810-002 10 el 32

1) inkl. passender Schraubhtilse - Tabelle 4
2) EO, metallisch dichtend

3) passende Schneidringe und Uberwurfmuttern - Seite 30 1) Bei Festlegung der Schlauchlinge 2x beriicksichtigen.

SkKF 43



Rohr- und Schlauchleitungen

Konfigurator Kunststoffrohr

Bestellcode

Rohrtyp

—> Tabelle 5
Rohrtyp beinhaltet:

Leitungstyp (T = Kunststoffrohr)
Leitungsdurchmesser (02, 04, 06, 08, 10)

Werkstoff (A = PAT2H(L), B = PA12PH(L), C = PA6.12 1))

Wanddicke (A, C, D, E, F)
Farbe (B = schwarz, T = natur)

Rohrlange

TTITITTIITIT

= Bestelllange in mm (nicht benétigte Stellen mit 0 ausfiillen)

Fettbefiillung

XX = ohne

FA = LINCOLN Standardfett NLGI-Klasse 2 (weitere auf Anfrage)
ZA = SKF Standardfett NLGI-Klasse 2 (weitere auf Anfrage)

Leitungsschutz (auf Rohr fixiert)

- Tabelle 3 (- Seite 43)

1) alternativ PA6.10 oder PA12HL méglich

Tabelle 5 Bestellbeispiel
Rohrtyp . Bestellcode: TO6CFBO2500XXXXFAX
29 . o Rohr-  Wand- radius
% 352 auBen dicke min.2 Berst-
55223@D S R druck3) Lange 50 m
g 2225 [mm] [mm] [mm] [bar] Bestell-Nr.
Code
Kunststoffrohr halbstarr (weichmacherfrei)
TOR2AAT 25 05 25 198  WVN715-R02.5x0.5 ¢ Kunststoffrohr
TOLACT 4 0,85 38 216 WVN715-R04x0.85 ¢ RohrauBen@ 6 mm
TO4ACB 4 0,85 38 216 WVN715R04x0.85+A89 ‘ o Werkstoff PA6.12
WVN715-R04x1+A89 2D o Wanddicke 1,5 mm
TO4ADB 4 1 30 267 492.35127-7 \ o Farbe schwarz
TOLADT 4 1 30 267 112-35127-5 ® Bestelllange 2500 mm
TO6ADT 6 1 63 159 WVN715-R06x1 ! e Lincoln Standardfett
TO6AET 6 1,25 63 210 WVN715-R06x1.25 || e ohne Leitungsschutz
TO6AEB 6 1,25 63 210 WVN715R06x1.25+A89 sl
TO6AFB 6 1,5 40 267 WVN715-R06x1.5+A89
TO6CFB 6 1,5 40 267 112-35127-2
TOBAET 8 1,25 76 147 WVN715-R08x1.25
TI0AFT 10 1,5 89 141 WVN715-R010x1.5
T10A FB 10 1,5 89 141 WVN715R010x1.5+A89 — Online konfigurierbar unter skf-lubrication.partcommunity.com
Kunststoffrohr flexibel (weichmacherhaltig)
TO4BCT 4 0,85 38 108 WVN716-R04x0.85
TO04BCB 4 0,85 38 108 WVN716R04x0.85+A89
TO04BDB 4 1 27 132 112-35225-4
TO6BET 6 1,25 63 105 WVN716-R06x1.25
TO6BEB 6 1,25 63 105 WVN716R06x1.25+A89
TO8B8BET 8 1,25 80 75 WVN716-R08x1.25

2) ohne Biegevorrichtung

3) Bei hoheren Temperaturen reduziert sich der Berstdruck (> Tabelle Druckausnutzungsgrad,

Seite 41).

L4

alkkF



Rohr- und Schlauchleitungen

Kundenspezifische Ausfiihrung

Kundenspezifische Kennzeichnungen fir
Hochdruckschlauche konnen zum Beispiel

Bestellcode 1) HOéDHBOZSOOBCBDZAX

durch Schlauchlabel, Aufdruck oder mit Clips
erfolgen. Sie sind Bestandteil der kundens-
pezifischen Bestellnummer, die sich aus den

ersten 11 Stellen des Bestellcodes (= Seite
42), einem Trennstrich sowie einer Zahl-

nummer mit 6 Stellen zusammensetzt.

Kennzeichnung

- Tabelle 6

Verdrehwinkel (auf Anfrage)

1) Der Bestellcode fiir die kundenspezifische Ausfiihrung ist 23-stellig, die kundenspezifische Bestellnummer ist 18-stellig.

Kennzeichnung

Tabelle 6

Kennzeichnung

Darstellung Code
Ohne XX
Aufdruck AA
Label 1-zeilig L1
Label 2-zeilig L2
Label 3-zeilig L3
CLIP 1-stellig c
CLIP 2-stellig C2
CLIP 3-stellig C3
CLIP 4-stellig C4
CLIP 5-stellig c5

Hochdruckschlauch
SchlauchauBen@ 8,6 mm (NW4)
Werkstoff PUR
Wanddicke 2,3 mm
Farbe schwarz
Bestelllange 2500 mm
Rohrstutzen @6 mm, 90° abgewinkelt

Armatur 1

ag

Beispiel fiir kundenspezifische Ausfiihrung mit Kennzeichnung

Bestellcode: HO6DHB02500BCBDZAXAAAAX
Kundenspezifische Bestellnr. HO6 DHB02500-000001

Rohrstutzen 6 mm, 45° abgewinkelt
SKF Standardfett

ohne Leitungsschutz

mit Aufdruck

ohne Verdrehwinkel (nur bei gepressten
Schlauchhtlsen anwendbar, nur auf
Anfrage.)

Armatur 2

Selbstmontage von Hochdruckschlauchleitungen

Beispiel zur Selbstmontage von Hochdruckschlauchleitungen

Rohrstutzen
— Tabelle 2

L

Tabelle 1 - Seite 42

<

[
,4I.‘J

asx

I

Tabelle 2, 4 — Seite 43

alkF

Schraubhllse
- Tabelle 4

Hochdruckschlauch

H06, HO8, H10 - Tabelle 1

. ,"7,

63
/ T
Lager Lager -lHE -
1T
6 6
L Schlauchlange mit Hiilsen L
\ Bestelllinge |

Schraubhllse Balhirsiuten

— Tabelle 4 — Tabelle 2
—~— — *
—F 2=
| ’,ﬂlﬂ;’7;r7’,7 (o]
G — }

L1 L

1) Einschraublange bei Festlegung der Schlauchlange 2x berticksichtigen

X

45



Rohr- und Schlauchleitungen

Schlauchleitungen

Fur Steckverbinder ist

Schlauchleitungen fiir Hauptleitungen, Betriebsdruck 45 bar (kurzzeitig)

das Rohrende mit
Krallnut zu versehen
D
|
9 |
e I
|
=
()
o
=
Hyl
-
I D1
3
om D2
1 — 25>
Py o o

%

3%
R
XKL

X
0’:
2

R
bode
2050
0%

&

D\

9%
3
2SS
X

Beidseitig mit Max.

Kegelring u. Volumen-

Uberwurf- Metall zunahme

schraube Rohr Gewinde Gummi umsponnen bei~ 80 bar
Bestell-Nr.1)2) ~ Bestell-Nr. 1) D D3 D1 D2 [cm3/m]
Standard
714-...(-VS) 714-...-K 4 M8x1 11 12 +05 2,5
716-...(-VS) 716-...-K 6 M10x1 13 14 +08 3,6 .
718-...(-VS) 718-...-K 8  Mlix15 15 1608 b Uberwurfschraube
Metallumsponnen Doppelkegetring
714-...-M(-VS)  714-...-MK 4 M8x1 11 1205 2,5
716-...-M(-VS)  716-...-MK 6 M10x1 13 14 +08 3,6
718-...-M(-VS)  718-...-MK 8 M14x1,5 15 16 0.8 s

Werkstoff: Schlauch: CR-mineralolbestandiger Innengummi; 2 geflochtene Kunstseideneinlagen;
AuBengummi bedingt 6lbestandig, lichtrissbestandig und ozonbestandig.
Metallgeflecht: Stahldraht verzinkt; Rohrenden: Stahlrohr verzinkt

Schlauchleitungen fiir Schmierstellenleitungen, Betriebsdruck 15 bar (kurzzeitig)

Mit Krallnut fir Beidseitig mit Kegelring

Steckverbinder und Uberwurfschraube ~ Rohr Gewinde  Gummi
Bestell-Nr. ) Bestell-Nr. 12) Bestell-Nr. 2) D D3 D1
734-...3) 734-...-VS 3) 734-...-K 3) 4 M8x1 8,8

Werkstoff: Schlauch: Olfester Innen- u. AuBengummi mit einer geflochtenen Kunstseideneinlage

Rohrenden: Stahlrohr

Die Rohrenden sind unloshar mit dem Schlauch verbunden.

1) Bestell-Lange in mm; andere Langen lieferbar. Genormte Langen +5 mm bei Rohr o 4: 180, 220, 260, 300, 380, 420, 450, 500, 580
bei Rohr o 6: 220, 300, 340, 380, 420, 500, 580

bei Rohr ¢ 8: 340, 450, 580

2) Bestell-Nr. : ...-VS Ausfiihrung mit Krallnut an den Rohrenden fiir Steckverbinder - Seite 25.
3) Achtung: Um Beschadigungen zu vermeiden dirfen diese Schlauchleitungen nicht als Hauptleitungen, sondern nur als Verbindungen zwischen Verteilern und Schmierstellen verwendet werden.

Zulassige Betriebstemperatur: —30 °C bis +70 °C

Bestell-Beispiele: Standard mit Uberwurfschrauben und Kegelringen, Rohr o4, 300 mm lang, Best.-Nr.: 714-300-K

Standard,
Metallumsponnen,
Metallumsponnen,

46

Rohr g4 mit Krallnut fiir Steckverbinder, 300 mm lang, Best.-Nr.: 714-300-VS

Rohr 96, 420 mm lang, Best.-Nr.: 716-420-M
Rohr @8, mit Krallnut fir Steckverbinder, 450 mm lang, Best.-Nr.: 718-450-M-VS

alkkF



Rohr- und Schlauchleitungen

Schlauchleitungen

Schlauchleitungen zur Selbstmontage, Betriebsdruck 45 bar

(©) Volumen-
Anschlussteil Schlauchfassung Schlauch zunahme
Rohr L Schlauch bei ~40 bar
D Bestell-Nr. Bestell-Nr. £ Bestell-Nr.2) D1 [cm3/m]
4 406-704-001 (-VS)2) 8  406-804-001 14 WVN701-4 11 1
6 406-706-001 (-VS)2) 10 406-806-001 17 WVN701-6 13 1,4
8 406-708-001 (-VS)2) 13 406-808-001 19 WVN701-8 15 1,4

1) Lange bei Bestellung bitte angeben. Lieferlange max. ca. 20 m.
2) Bestell-Nr. : ...-VS Ausfiihrung mit Krallnut an den Rohrenden fiir Steckverbinder - Seite 25.

Werkstoff: Schlauch: Perbunan, mineraldlbestandig, mit zwei geflochtenen Kunstseideneinlagen
Anschlussteil: Stahl, verzinkt
Schlauchfassung: Messing

Zulassige Betriebstemperatur: =40 bis +100 °C

Montagehinweis

a) Zu verbindende Teile ® ® ® am Gewinde und am Schlauch-Innen o leicht eindlen.
b) Schlauchfassung @ einspannen und Schlauch ® mit Linksdrehung bis auf Anschlag eindrehen.
c) Achtung: Um Beschadigungen zu vermeiden Anschlussteil @ mit Schltissel nur bis Anschlag ein-

drehen. Nicht festziehen!

alkF

Schlauchleitung

47



Zubehor

Steckkupplungen

Steckkupplungen, Betriebsdruck 45 bar

Kupplung, kpl.

Durchfluss-
Bestell-Nr. Rohrg D13 L2 richtung
207-168-2 6 M10x1 65 beliebi
207-188-2 8 Ml4x1,5 715 elenlg

Kupplungshalften, auRen

Bestell-Nr. Rohro L1
207-168.U7 6 51,5
207-188.U11 8 58

Kupplungshilfte, innen

Bestell-Nr. 207-168.U2

Im entkuppelten Zustand sind beide Kupplungshalften verschlossen!

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose Rohrverschraubung

Steckkupplungen, Betriebsdruck 100 bar

Bestell-Nr. Rohr @ L D1 L

995-001-525 4 68 10 10

995-001-526 6 80 15 12
48

Steckkupplung

Gekuppelt 222 ~17 .
S
— — ,./\ =
o 1 ] gl
= |
- || —
Kl 2.
L2
Kupplungshalfte auRen innen
L1 33

Diagramm 1

Druckverlust Ap [bar]
3

2

1 2 3 4

5

Durchflussmenge [l/min]

Steckkupplung, Betriebsdruck 100 bar

L 5;

g

Ei

Druckverlust in Abhangigkeit
von der Durchflussmenge
bezogen auf eine Ol-Betriebs-
viskositat von 140 mm2/s

alkkF



Zubehor

Befiillkupplungen fiir Ol und FlieRfett

Kupplungsstecker

Zugehorige Zugehorige

Staubkappe Kupplungsmuffe
Bestell-Nr. oA L Bestell-Nr. Bestell-Nr.
995-001-096 G1/4 39 995-001-235 -
995-001-501 G1/4 57,5 995-001-503 995-002-073
995-001-502 G1/2 82 995-001-504 995-001-950
995-000-705 G1/4 - - 995-001-500
995-001-260 G1/2 83 - -

Kupplungsstecker 995-001-096

4

Kupplungsstecker 995-001-501

Kupplungsstecker 995-000-705

Kupplungsstecker 995-001-260

-8

Kupplungsmuffe 995-001-950
inkl. Kupplungsstecker und Staubkappe

Kupplungsmuffe mit Riicklaufanschluss

Zugehorige Zugehorige Zugehorige

Kupplungsstecker Blindstutzen Staubkappe
Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
995-001-620 995-001-621 995-001-622 995-001-623

alkF

Kupplungsmuffe 995-001-620




Zubehor

Manometer
Manometer (- Bild 21) Bild 21
Gedampfte Ausfiihrung mit Drossel
40
Bestell-Nr. Anzeigebereich » Drossel N
Gehiuse Stahl, schwarz 7 o )
248-602.25 0-10 bar 4kt 12 - S ‘ .
169-102-506 1) 0-25 bar/ 0-360 psi 12 0,4 Z/ Ny
248-602.20 0-40 bar 12 = fiir Fett .y
169-104-008 1) 0-40 bar 4kt 14 0,4 fur Ol 2 2
ABS-Gehduse
169-106-004 0-60 bar 4kt 14 - !
~
Befestigung mittels Doppelkegelring und Uberwurfschraube (L6tlose Rohrverschraubung) in Sen- ! N
kung nach DIN 3854/DIN 3862. ‘
1) gedrosselte Ausflihrung 28
Manometer (- Bild 22) Sildi22
Bestell-Nr. Anzeigebereich
ABS-Gehause
169-101-004 0-10 bar
169-102-020 2 0-25 bar/0-363 psi/ 0-2,5 Mpa
169-104-020 2) 0-40 bar / 0-580 psi / 0-4 Mpa
169-106-020 2) 0-60 bar / 0-870 psi/ 0-6 Mpa
169-110-020 2) 0-100 bar/ 0-1450 psi/ 0-10 Mpa
169-116-000 0-160 bar
169-125-020 2 0-250 bar/ 0-3625 psi/ 0-25 Mpa
Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.
2) zugehdrige Anschlussstiicke - Seite 7
Bild 23
Manometer (- Bild 23) !
Gedampfte Ausfiihrung mit Glyzerinfiillung
Bestell-Nr. Anzeigebereich Einbaulage
Edelstahl-Gehduse
169-102-015 0-25 bar/0-363 psi/ 0-2,5 Mpa
169-104-015 0-40 bar / 0-580 psi / 0-4 Mpa
169-106-015 0-60 bar / 0-870 psi/ 0-6 Mpa senkrecht
169-110-015 0-100 bar / 0-1450 psi / 0-10 Mpa
169-125-015 0-250 bar/ 0-3625 psi/ 0-25 Mpa
169-140-001 0-400 bar
Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.
Bild 24

Manometer (- Bild 24)
Gedampfte Ausfiihrung mit Glyzerinfiillung und Visualisierung in rot/griin

Bestell-Nr. Anzeigebereich Einbaulage

Edelstahl-Gehause

169-101-607 0-16 bar/ 0-1.6 MPa

169-104-011 0-40 bar / 0-4 MPa senkrecht
169-106-011 0-60 bar / 0-6 MPa

169-110-010 0-100 bar/0-10 MPa

Dichtring, Bestell-Nr. 248-610.02, muss zu jedem Manometer gesondert bestellt werden.

50 alkkF



Zubehor

Drehgelenke, Schwenkverschraubungen

Drehgelenke

Druck max.
Drehzahl max. Ol Luft
Bestell-Nr. Rohr o D1 D21 [min-1] [bar] [bar]
401-504-192 4 G1/8 M8x1
401-504-292 4 M8x1 M8x1 100 30 8
401-506-313 6 M10x1 M10x1
Durchflussmedien: Mineralol, gedlte Druckluft
1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose Rohrverschraubung
Schwenkverschraubungen, drehbar
Rohr
Bestell-Nr. auBeng D1 Abb.
405-549-049 4 M8x1 keg. a
405-551-049 4 M10x1keg.
Schwenkverschraubungen, drehbar
Druck max.
Drehzahlmax. Ol Luft

Bestell-Nr. Rohr o D1 [min-1] [bar] [bar] Abb.
DLY930-2 G1/4A 5
DLY931 8 R1/8 keg. 1400 202 8 b
Durchflussmedien: Mineralol, geolte Druckluft
2) Einleitungszentralschmieranlagen kurzzeitig 30 bar.
Schwenkverschraubung, drehbar

Drehzahl max.  Druck max.
Bestell-Nr. Rohr o [min-1] [bar] Abb.
DLY932 6 1400 5 C
Durchflussmedien: Mineralol
Schwenkverschraubung, drehbar

Drehzahl max.  Druck max.
Bestell-Nr. Rohr o Bemerkung [min-1] [bar] Abb.
408-120 8 Teilain b drehbar 20 10 d

Durchflussmedien: Mineralol

Das Drehgelenk ist auch mit Mutter DIN936-M22x1,5 und Federscheibe DIN137-B22 lieferbar.

alkF

Drehgelenk

L4

15

Schwenkverschraubungen

a) [\ §
M
D1
b)
26 224
| MEE
@[ “1e==T]

2 e

s 03‘0

|

C) 16
o A5, | M0
£ 10 |
B I
| *3
14 32
o
(8
i . Md4x1,59
j i Il T 1
5222
o e
S ‘ 527
e T
= No)
o ~ C I T
- BN
a 217
\
A
T Mg s

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose

Rohrverschraubung.

51



Zubehor

Entlastungsventile

Diese Ventile werden in Verteileranlagen, deren Forderpumpe nicht mit einer Entlastungs-
einrichtung ausgerustet ist, in der Druckleitung meist hinter der Pumpe montiert.
Bei langeren Hauptleitungen und hoherviskosen Olen kann die Entlastungszeit, die das

Umschieben der Verteiler beeinflusst, zu lang werden. Hier hilft der Einbau eines zweiten

Entlastungsventils an geeigneter Stelle der Hauptleitung, z.B. auf halber Hauptleitungslange.

Entlastungsventil

Bestell-Nr. 202-275-2

Abfluss
Eingang

— 0>

Entlastungsventil mit Entliiftungs- und Druckbegrenzungsventil

Bestell-Nr. 202-175-30

Anschlussstiicke?  fiir Rohr g6:  Bestell-Nr.
flr Rohr 8: Bestell-Nr.
flr Rohr 10: Bestell-Nr.

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose Rohrverschraubung

Anbau am Behalter

M14x1,5Y
Fir Pund R
je 2 Anschlussstlicke 408-160
je 2 Dichtringe 508-108

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose
Rohrverschraubung

52

406-054
301-020
410-163

Entlastungsventil Schaltschema

Druckbegrenzungs-

Riicklauf (Entlastung)

ventil 30 bar Entliftungsventil

Entlastungsventil

Restdruckventil 0,5 bar

-
|
I
I A1, A2
|
R |p
Y Y Rickschlagventil =

Entlastungsventil 202-275-2
M10x1%

79

50

30

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose
Rohrverschraubung

Anschlussschema

A

—
L— P
T
Rickschlagventil = Restdruckventil 0,5 bar

Entlastungsventil 202-175-30

==
b
O O
i
| |
P
7=
84
80
A2 1A m
o
. | 3
06 | ~
T [0 Ly [R
\—ir Ipl I R
tTﬂ tiv—J
LG;/J ‘ | 16
25 29
43
67

alkkF



Zubehor

Druckbegrenzungsventile, Riickschlagventile

Druckbegrenzungsventile, einstellbar (Kegelsitzventile)

Betriebs- Oltem-

Druckbegrenzungsventil

el
G1/4
i I
I I
i i
106

71

>
G1/4
-
}\
355
495

Einstellschraube

25
B g

Diagramm 2

Nenn- Einstell- druck peratur  Viskositats-
durchfluss  bereich max. max. bereich Dichtung
Bestell-Nr. [I/min] [bar] [bar] [°C] [mm2/s]
WVN200-10E6 1bis 6 40 NBR
WVN200-10E12 3 bis 12 40 NBR
WVN200-10E12-S8 3 bis 12 40 FPM
WVN200-10E25 - Dia- 4 bis 25 40 ) NBR
WVN200-10E25-58 gramm 2 4 bis 25 40 80 20bis1000  FpM
WVN200-10E35 4 bis 35 40 NBR
WVN200-10E60 12bis60 70 NBR
WVN200-10E60-S8 12bis60 70 FPM
Allgemeine Kenngroen Bauart: Kegelsitzventil mit hydr. Dampfung direkt gesteuert
Medium: Ol
Anschlussgewinde: G 1/4
Einbaulage: beliebig
. .. . Anbau am Behalter
Anschlussstiicke fiir Ventile 1)
Bestell-Nr.
Ventile WYN200-10E6 bis WVN200-10E35 ‘
flr Rohr 08 301-020
flr Rohr 10 410-163 _ -
fur Rohr @12 412-163 -
Dichtring 508-108 H\m
E|m
Ventil WWN200-10E60 BE ] ;ﬁjm
fur Rohr 08 408-403W i -
fur Rohr 10 410-403W
Dichtring 508-108 hLéscl 5
} ] j Dichtringe fiir Rohr 08
Fir Anbau an einen Behalter 508-108
2x Spezialanschluss-
stlicke mit langem Zapfen 408-160
1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose
Rohrverschraubung
Riickschlagventile (Kugelventile)
Rohr Offnungsdruck Druck, max.
Bestell-Nr. oD G [bar] [bar] Reihe  Abb.
VPG-RV 4 R 1/8 keg. 10 100 LL a
VPG-RV6 6 1
VPG-RVS 8 R 1/8 keg. 10 315 L a
VPM-RV4 4 M10x1 keg. 10 100 LL a
VPM-RV 6
VPM-RV8 8 M10x1keg. 10 315 L a
VPM-RV10 10
Mit Schneidring und Uberwurfmutter
VPKG-RV 6 R 1/8 keg. 3 100 LL b
VPKM-RV-S32) ¢ M10x1keg. 3
VPKM-RV-S4 6 M10x1keg. 2 100 LL b

2) Edelstahlausfiihrung

Riickschlagventile fiir Steckverbinder - Seiten 27, 29.

alkF

LL-Reihe = sehr leichte Reihe, L-Reihe = leichte Reihe

Druckverlustkennlinie

Druckverlust Ap [bar]
4
3 v
QN
o
2 ®
2o
20
1

0 2 4 6 8 10
Durchflussmenge Q [//min]

Mit steigender Durchflussmenge steigt auch
der Druck vor dem Ventil entsprechend den
Kurven.

Riickschlagventil

a)

Rohr oD

b)

53



Zubehor

Druckbegrenzungsventile

Druckbegrenzungsventile (Kugelventile), fiir Durchflussmengen von 0,5-2 l/min (- Bild 25)

Bild 25

Offnungsdruck  Kenn-
Bestell-Nr. Rohr o [bar] zeichnung D19
WVN200-4A0.4 0,4 04
WVN200-4A5 5 5
WVN200-4A8 8 8
WVN200-4A12 4 12 12 M8x1
WVN200-4A16 16 16
WVN200-4A25 25 25
WVN200-4A0.4-S1 6 0,4 04 M10x1

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose Rohrverschraubung

Druckbegrenzungsventile (Kugelventile), fiir Durchflussmengen von 0,5-2 l/min (- Bild 26)

Bild 26

Offnungsdruck Kenn-
Bestell-Nr. Rohr o [bar] zeichnung D179) L1 o
WVN200-6B0.5 0,5 05
WVN200-6B3 3 3
WVN200-6B8 8 8
WVN200-6B12 6 12 12 M10x1 61 14
WVN200-6B16 16 16
WVN200-6B20 20 20
WVN200-6B40 40 40
WVN200-8B0 0,04 0
WVN200-8B3 3 3
WVN200-8B5 5 5
WVN200-8B12 8 12 12 M14x1,5 71 17
WVN200-8B16 16 16
WVN200-8B20 20 20
WVN200-8B32 32 32
WVN200-10B0 0,04 0
WVN200-10B0.5 0,5 05
WVN200-10B1 10 1,2 12 M16x15 80 19
WVN200-10B32 32 32
161-212-054 2) 8 20 20 M14x1,5 84,5 17

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose Rohrverschraubung

2) Dieses Ventil ist als Kolbenventil ausgefiihrt. Aufgrund dieser Bauart kann es auch fiir Regelaufgaben eingesetzt werden, wahrend

die Kugelventile als Uberdruckventile verwendet werden sollen. Kolbenventile fiir andere Driicke auf Anfrage.

Druckbegrenzungsventile (Kugelventile), fiir Durchflussmengen von 0,5-2 l/min (- Bild 27)

Bild 27

Offnungsdruck Kenn-

Bestell-Nr. Rohr o [bar] zeichnung L1
WVN200-8D50 50 50

WVN200-8D75 75 75

WVN200-8D120 8 120 120 84
WVN200-8D220 220 220

WVN200-10D120-51 120 120

WVN200-10D160-S1 10 60 160 87
WVN200-10D220-S1 220 220

Schneidringverschraubung nach DIN 2353

54

alkkF



Zubehor

Absperrhahn

Absperrhahn Absperrhahn
pmax. Temperatur max. p Max. Temperatur max.
Bestell-Nr. [bar]  [°C] Spindelweg Bestell-Nr. [bar] [°C]
202-085-S 60 80 3 Umdrehungen max. 161-600-036 16 90
UFZ.0097 10 90
Durchflussrichtung beliebig
Absperrhahn 202-085-S Absperrhahn 161-600-036 Absperrhahn UFZ.0097
i L6 oo
217 | 61/2
£19
% 0 | 2
3 g i x s
e - == i F=7 ] |
= | | I o 4 i | B
- J T @ S \ L]:

= o F== E=o L

(1] NEN 9 )
20 40
210
L M14x1,5 e
1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose 1925
Rohrverschraubung
akF

55



Zubehor

Auffiillpumpen, Olwanne

Aufflllpumpen Auffiillpumpe 169-000-042
Gebinde . ——

Bestell-Nr. [ka] Medium Betatigung Fahrwagen

169-000-004 15

169-000-012 10

169-000-016 20 NLGI 1,2 handbetatigt nein

169-000-056 25

169-000-082 25/50

169-000-084 o5 / 00/000 handbetatigt ja

169-000-042 25 . .

169-000-054 50 NLGI1,2 handbetatigt ja

169-000-342 25 NLGI 1,2 handbetatigt nein

169-000-018 25 00 bis 2 pneumatisch betatigt ja

Fir GebindegroRen mit einem max. innen-g 350 mm, max. Hohe 450 mm

Olwanne mit Absperrhahn Olwanne

Fiir BehaltergroRen

Bestell-Nr. 11 B H T

B3.U21 3 350 280 140

B7.U271 6 400 380 190

Handhebelfettpresse Handhebelfettpresse (w
zum Prifen der Verteiler in der montierten Anlage .
Bestell-Nr. Rohr o Anschlussgewinde

169-000-143 6 M12x1,5

56 alkkF



Behalter

Olbehilter — Kunststoff

1 Liter Kunststoffbehalter

Kunststoffbehalter
Behalter-
inhalt Dicht-
Bestell-Nr.  [Liter] Schwimmerschalter WS Kontaktart werkstoff
K1 - -
KW1 1 flr min. Fullstand SchlieBer NBR
KW1-S2 flr min. Fullstand Offner
K3-52 - -
KW3-S1 3 flr min. Fullstand Wechsler NBR
K6-5S5 - - NBR
KW6-51 6 flr min. Fullstand Wechsler NBR
KW6-S2 flr min. Fullstand mitVorwarnung 2 Offner NBR
KW6-V57 flr min. Fullstand mit Vorwarnung 2 Offner NBR
3 Liter Kunststoffbehalter 6 Liter Kunststoffbehalter
212 500
16, 90 90 145
3 ‘ 110 110
Enfilstutzen mitSieb ~ (3X) 85 T N} ] ..
T Einfullstutzen mit Sieb | WS (3485
: 04 U85
ﬁ ¢ 7
! 35

| ‘ Riicklauf G1/2 = ———————————-

i |

\ ‘ !

Taes: Bl | oA
B — ==
. ~ 200 :
M16x1,57 :
"~ farRohre10 ‘ M6 51
flir Rohr 10

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose Rohrverschraubung

alkF

fiir Rohr 910

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir [6tlose Rohrverschraubung

228

| 183

1) Anschlussgewinde mit Senkung fiir 6tlose Rohrverschraubung

98

178

57



Behalter

Olbehilter - Metall

Metallbehalter

Behalterinhalt Dicht-
Bestell-Nr. [Liter] Schwimmerschalter WS Kontaktart werkstoff
BW3-2-51 3 flr min. Fullstand Wechsler NBR
B7 - - NBR
BW7-S6 fur min. und max. Fullstand 2 Offner NBR
BW7-57 6 flr min. Fullstand mit Vorwarnung 2 Offner NBR
BW7-S8 flr min. Fullstand Wechsler . FPM
BW7-S11 flr min. Fullstand mit Vorwarnung 1 SchlieRer, 1 Offner NBR
162-310-005 flr min. Fullstand Wechsler NBR

3 Liter Metallbehalter

e (438
50
185
1285
182,6
|L010
07 ‘ T Gi‘/z
|
0 I —
19 \o* 7=\ @ @
26—t
128 © ©
Olstandsanzeiger fiir Metallbehilter
Behalterinhalt
Bestell-Nr. [Liter] L1 L2
995-003-044 6 152 127
995-003-040 6 190 165
995-003-041 15und 30 215 190
995-003-042 50 279 254
995-003-043 100 305 280

Ausfiihrung: NBR, FPM Ausfiihrung auf Anfrage

58

6 Liter Metallbehalter

Einfiillstutzen mit Sieb

|
[@] ESgt
o
29
2 K:
, 010
300
| 320 ‘
|
He e
L
BT
g e =
® i | &
)
280
Olstandsanzeiger
| 1.
i
| min |
] 5
@ =
R
26

alkkF



Index

44-1755-2019
44-1755-2029
44-1855-6021
44-2573-6330
96-0203-0058
96-0204-0058
96-0222-0058
96-0223-0058
96-0308-0060
96-0319-0058
96-0322-0058
96-0328-0058
96-0335-0058
96-0342-0058
96-0406-0060
96-0408-0058
96-0410-0060
96-0412-0060
96-0506-0060
96-0508-0060
96-0510-0060
96-0512-0060
96-0515-0060
96-0518-0060
96-0522-0060
96-0606-0060
96-0608-0060
96-0610-0060
96-0612-0060
96-0614-0060
96-0616-0060
96-0620-0060
96-0706-0060
96-0708-0060
96-0709-0060
96-0710-0060
96-0711-0060
96-0712-0060
96-0713-0060
96-0715-0060
96-0718-0060
96-0722-0060
96-0806-0058
96-0808-0058 . ........cccviiiiii 34
96-0810-0058 ... ...t 34
96-0812-0058
96-0815-0058
96-0818-0058 ... ...oiiiii i 34
96-0906-0058 . ... 34
96-0908-0058 . ... ..ot 34
96-0912-0058 ... ...t 34
96-0915-0058 . ......... ... 34
96-1108-0058 ... . ... 31
96-1109-0058 . ...t 31
96-1110-0058 . ........ ... 31

alkF



Index

96-5610-0058 .......... ... 30
96-5708-0058 . ... 30
96-5710-0058 ... ... 30
96-5909-0058 . ... i 31
96-5911-0058 ... ... 31
96-5912-0058 . ... ... 31
96-5913-0058 ... ... ... 31
96-6002-0058 .. ... ...t 31
96-6110-0058 .......... ...l 33
96-6112-0058 .......... ... 33
96-6202-0058 ... ... 33
96-6304-0058 .......... ...l 34
96-6306-0058 . ... ... ... 34
96-6308-0058 . ... 34
96-6404-0058 .......... ... ...l 34
96-6406-0058 ... ... ... 34
96-6408-0058 .......... ... 34
96-6904-0058 ............ ...l 34
96-7004-0058 .. ... ..ot 33
96-7006-0058 . ... 33
96-7008-0058 ... ... 33
96-7104-0158 ... ... ... 33
96-7106-0058 .......... ... ..l 33
96-7108-0058 . ... ... 33
96-7808-0058 . ... 33
96-7812-0058 ........ ... ..l 33
96-7815-0058 ... ... 33
96-7818-0058 .......... ... 33
96-7822-0058 ... ... 33
96-7906-0058 ... ... ... 33
96-7908-0058 . ... 33
96-7910-0058 ... ... ... 33
96-7912-0058 .......... ... 33
96-7914-0058 ....... ... .. ...l 33
96-7916-0058 ... ... 33
96-7920-0058 . ... 33
96-8006-0058 . ... ...t 33
96-8008-0058 . .........coiiiii 33
96-8010-0058 ... 33
96-8012-0058 . ... ..ot 33
96-8014-0058 .......... ...l 33
96-8016-0058 ... 33
96-8020-0058 ... ....iiii e 33
96-8704-0058 . ... 34
96-8906-0058 ... ... ... 34
96-8910-0058 ... ... 34
96-8912-0058 .......... ... 34
99-0204-0058 ... ... 31
99-0215-0058 . ... ... 31
99-0217-0058 ... ... 31
99-0222-0058 ... ..o 31
99-0228-0058 ... ... 31
99-2712-0058 ... ... ... 30
99-5604-0058 ... ... 30
99-5612-0058 . ... 30

60

112-35127-5. ...

169-104-015. . ..

169-200-008 . ..




Index

330-581-S1. o 24
330-861. . 24
331-581

331-761

332-581

332-761

332-861

334-861

336-861. 24
338-861. . 24
340-861. . 24
401-004-512. .. oo 8
401-004-903 ..o 8
401-004-904 ..o 8
401-001-132. 0o 8
401-013-220 . .o 8
401-013-120. oo 36
401-013-130 . oo 8
401-013-161. .o 8
401-013-171 . oo 8
401-016-132. .o 36
401-016-171. .o 36
401-016-191. .o 36
401-006-312. .o 8
401-016-371

401-019-132

401-019-352. . o 8
401-021-111

401-504-192

401-504-292. . oo 51
401-506-313. .. 51
402-0011). o0 5
L02-002D) et 5
402-003 .ot 7
402-003K .o 8
402-004 .o 7
402-006 ..o 7
402-006K ..o 8
402-008K ..o 8
402-000. .
402-116-161

402-116-165

402-603 .o
402-606-190. ..o 10
402-611

402-612

403-006-651 ..o 9
L04-000. . .ot 5
404-002 ..o 5
404-003 ..o 7
404-003DK . oo 14
404-003K ..o 8
404-003-S8-VS. oo 25
404-003-VS oo 25
LO04-004. ..o 7

alkF

404-006-S8-VS .. ...
404-040K-VI-VS ..o

404-673K-V1-VS

406-004-S8-VS ... ...

406-008 . ... 14
406-010

406-011

406-024

406-044-51

406-045K ..o 9
406-054. .. ..o 7
406-054

301-020. ..o 52
406-054K ... ..o 8
406-054-VS ... 25
406-055

406-089K ... 9
406-090K ..o 9
406-091K. . ..o 9
406-092K. . ..o 9
406-093K ... 9
406-094K ... 9
406-103. ..o 13
406-145K. ..o 9
406-155K. ... 9
406-158. ... 7
406-158-S3 ... 7
406-158-VS ... 25
406-162

406-162-S8-VS ... .. 25
406-162-VS .o 25
406-163. .. . 7

406-165K. ... 9
406-166. ... 7
406-167 . ..o 7
406-203 ... 13
406-233. .. 13
406-243-B1) ..o 13
406-300. ..o 30
406-301-S3 ... ... 30
406-302 ... 30
406-302-S3 ... 30
406-303 ... 30
406-323. ..
406-331. ..o
406-331-S3
406-332. .o
406-332-S3 ... 30
406-333. .. 30
406-351
406-352
406-361
406-362. ... 30
406-403. ... 31
406-403-S3 ... 31
406-403W. ... 31
406-403W-S3. . ... 31
LO6-404. ... 32
406-405. ... . 33
61



Index

4O6-40BW. .o 33
GO6-406. . oo 30
406-406-S3 ... 30
GO6-407. .o 34
G06-409. .o 32
GO6-411. . 34
GO6-413. . 31
LO06-L13W-S3. . 31
LOO-416. ..o 32
GO6-423. 31
406-423N-VS . 25
406-423-S3 L. 31
GO6-423W . o 31
406-423W-S3. ..o 31
406-423W-VS. o 25
GO6-425. . 33
L06-426-VS Lo 27
G06-433. 31
406-433-S3 31
406-435. 33
406-435-S3 L 33
LO6-443. .. 31
406-443-S3 L 31
GO6-LA5. . 33
406-445-S3 L 33
BOG=Lbb) - oo 1
LO6-463W. .. 31
406-515W . o 33
406-603. .. 6
L06-611. . 6
G06-612. . o 6
406-612-MS .. 6
406-613. . . 6
406-704-007 (-VS) 2+ oveeeieiii 47
406-706-001 (-VS) 2+ eeeeeeeeeeeii 47
406-708-001 (-VS) D+ oveeeeeeiieiiii 47
406-708-005 ..o 43
406-708-005 ... oot 43
406-708-005 ... oo 43
406-708-005-VS ..o 43
406-708-006 ... oo 43
406-708-006 ... oot 43
406-708-006 . ..ot 43
406-708-007 ..o 43
406-708-007 ..o 43
406-708-007 .. voveeeei i 43
406-708-008 ... oo 43
406-708-008 .. .o 43
406-708-008 .. ..ottt 43
406-708-009 ..o 43
406-708-009 ..o 43
406-708-009 ... oo 43
406-710-002 ..o 43
406-804-001 ..ot 47
406-805. .. 14

62

406-810-002 ...

408-004-VS . ...




Index

B12-004. ... 7
412-008. ... 14
£12-000. ..o 14
412-011

412-014

412-162

412-163

412-163

412-164

B12-069 . ..o 7
G12-300. .. 30
£12-302. ... 30
B12-403. ... 31
A12-403W ..o 31
BI2-404. . ... oo 32
B12-405. ... 33
LI2-405W ..o 33
BI2-407 ..o 34
B12-609. . oo 32
BI2-410. ... 32
BI2-610 .o 34
LI2-B12 .. o 30
BI2-416. ... o
BI2-423. . o
412-423W

BI2-433 ..
BI2-453 .0 o
BI2-453W . o 31
412-603

412-611

B12-612. ... 6
G15-300. ..o 30
£15-302. ... 30
G15-403. ... 31
B15-403W ..o 31
B15-405. .. 33
G15-405W ..o 33
AI5-407 .. o 34
G15-409. ... 32
BI5-410. ..o 32
415-413

415-415

G15-415-S3. . 30
BI5-416. ... o
415-433W

415-443W

G18-301. ...
£18-302. ..o
K18-403.. ..o 31
B18-403W. ... 31
G18-403W-S3. ... 31
A18-405W .. ... 33
B18-407. ... . 34
A18-409. .. .. 32
BI8-412. ... . 32

alkF

441-008-511-S3 . ... ...

445-519-041-VS ... ...

445-713-151
445-717-221
445-721-121
445-735-101
445-739-151
445-806-351 .. ... 35
445-808-351 ... ... 35
445-810-371
445-910-551
446-308-001 ... 34
446-310-001 .. ..ot 34
446-312-001
446-315-001
450-204-002 ... ... 27
450-206-002 ... ... 27
451-004-260-VS ... 25
451-004-462-VS ... 25
451-004-471-VS. ... o 25
451-004-498-VS .. ... 25
451-004-518-VS ... 25
451-006-468-VS ... 25
451-006-498-VS ... ... 25
451-006-518-VS ... 25
453-004-471-S8-VS ... ... .o 27
453-004-471-VS ... 27
453-006-468-58-VS. ... .. ... oo 27
453-006-468-VS . ... .. 27
453-006-651-VS . ... 27
454-504-041-VS .. ... 27
455-529-048-S8-VS....... ...l 26
455-529-048-VS ... ... ... 26
455-529-068-S8-VS..... ... 26
455-529-068-VS . ....... ... 26
455-531-048-S8-VS ... ... ... ..ol 26
455-531-048-VS ... ... 26
455-531-068-S8-VS....... ... ...l 26
455-531-068-VS ... 26
455-546-048-S8-VS........ ... 26
455-546-048-VS ... ... ... 26
455-546-068-VS ... ..o 26
455-565-068-VS . ....... ... 26
455-569-048-VS ... ... 26
456-004K ..o 8
456-004-S8-VS ... ... 25
456-004-VS ... o 25
458-012
458-012-B1)
460-706-001 .. .. ... 39
460-708-001 ... 39
460-710-001 ... 39
460-712-001. .. ... 39
466-411-001. .. ... 39
466-413-001. .. ... 39
466-416-001.......... .. i 39
466-418-001 ... 39
63



Index

466-419-001. ... .ot 39
466-429-001 ... oo 39
466-431-001. .. ..o 39
466-431-005. ... .. 39
466-431-006. .. ..o 39
466-431-009. ... 39
466-439-001 ... .o 39
L71-004-291D) oo 37
B71-004-30TD) et 37
471-006-161. ..o 37
471-006-192. . e 37
471-006-31T. .o 37
471-006-351. .o 37
471-008-130. ..ttt 37
471-008-131. .o 37
471-008-161. ..o 37
471-008-211. .o 37
471-008-30h. oo 37
471-008-345. . 37
471-008-351. ..o 37
471-008-391. .o 37
471-000-161. . 37
471-010-210 . oo 37
471-010-312. . 37
471-010-350. .o 37
471-010-397. oo 37
471-012-160 .. 37
471-012-200 . oo 37
471-012-390 . o 37
470-005-130 37
471-106-163 . 38
G71-006-300 .o 37
471-106-331. . 37
471-108-163. . 38
471-108-310 . 37
471-108-331. . 37
G70-010-163 . o 38
G70-100-300 37
G71-000-330 0 o 37
G70-112-063 . o 38
473-806-351. ... 37
473-806-391. .. 37
473-808-371. . 37
473-808-392. . 37
473-810-370D) oo 37
473-810-391. 37
474-506-061. ... 37
474-508-081. ..o 37
G74-510-100 . .o 37
G74-512-120 .o 37
G76-515-150 37
G74-518-181 ... 37
474-606-331. .. 37
474-608-351. .. 37
G74-610-351. .. 37
64

L74-612-391 ... . 37
G76-615-431 ... .. ... o 37
G76-618-441 .. . ... 37
476-006-001.. ... 38
476-008-001. . ... 38
476-010-001. . ... 38
476-012-001. ... 38
476-015-001. ... ... 38
502-051. ... 10
502-051. ..o 10
502-052. ..o 10
502-053. ... 10
502-053. .. 10
502-054. ... 10
502-054. ... 10
502-056. . ..o 10
502-056. . ... o 10
502-101). o e 10
502-10272). .o v i 10
B02-154. ..o 10
502-1610). .o 10
502-206K . ... 9
504-003
504-004
504-008
504-019
504-019-AL. ..o 12
504-027
504-027
504-045
504-051
504-051
504-051
504-052
504-052
504-052
504-052
504-052
504-054
504-054
504-054
504-056
504-056
504-071
504-071
504-071
504-072
504-072
B504-073. .. 10
504-073. .. 11
BO4-075. ..o 10
504-100-VS ... 26
504-101. ... 10
504-101-S8-VS ... ..o 26
504-101-VS ... 26

504-102. ... 10
504-102-S8-VS ... ... 26
504-102-VS ..o 26

504-103

504-103-VS

504-105

504-106

504-108

504-108-S8-VS ... ... ... 26
504-108-VS ... 26
B04-109. ..o 11
504-110

504-111

504-112

BO4-104. ..o 10
BO4-115. .. 10
504-1610). .o 10
504-161-VS. ..o 26
504-1621). .o v et 10
504-200K ... .o 9
504-200K-VI-VS . ... 27
B504-200K. ..o 9
504-201-S8-VS .. ... 27
504-201-VS ..o 27
504-202K

504-202-S8-VS .. ... . 27
504-202-VS .. 27
504-203K

504-4011)

504-401-S1-VS ... 26
504-401-VS ... 26
B04-410. . ... 30
504-41170) ..o 10
B04-411-VS. ..o 26
BO4-412. .. o 30
B504-510K. ... 9
504-651

504-651

504-851

504-851

506-004

506-005

506-005

506-005

506-005

506-006

506-006

506-006 ... .o 11
506-007. ... 11
506-007. ... 11
506-007. ... 11
506-008 ... ... 16
506-010. . ..ot 15
506-012. ... 10
506-013. ... 10



Index

506-014

506-018

506-025

506-026

506-030

506-030

506-030

506-030

506-032

506-032. ... 11
506-032. .o 11
506-033 ... 10
506-033 ... 10
506-033 ... 10
506-034. ... 10
B06-034. ..o 10
506-101. ... 10
506-108. ... 10
506-108-S8-VS ... i 26
506-108-VS ... 26
506-104. ... 10
506-139-58-VS

506-139-VS ..
BO6-T40. ..o
506-140-58-VS

506-140-VS ...
BO6-T42. .o
506-142-S8-VS ... ... . 26
506-142-VS

506-143-VS

B06-145. ... 10
506-202K ... 9
506-214. ..o 10
506-242. ... 11
BO6-342. oo 10
506-345. ... 10
B06-346. ..o 10
B506-408. .. ... 16
506-410

506-412

506-413

506-442

506-508K . ... 9
506-508-S8-VS. ... ... 27
506-508-VS ... 27
506-510K

506-510-S8-VS .. ... .. 27
506-510-VS ... 27
506-511K-VI-VS ..o 27
506-511-S8-VS .. ... 27
B06-511-VS. .o 27
506-512K. ..o 9
506-512-VS ... 27
508-002-2 ...t 16
508-005 . ... 11

alkF

514-018K-V1-VS




Index

558812, . .t 10
558812, ..ot 10
B58-812. . . et 11
558812, . .\t 1
558912, et 10
558912 . . et 10
558912, et 10
558912 . . et 11
558913, . .t 10
568-342. . 10
568442, ..\ 11
586-342. . 10
B86-442. . o 11
602-001. . . oo 18
602-002 ...t 18
604-001. . ..o 18
604-002 . ..o 18
604-003 ..ot 18
604-00b. . ..o 18
604-004. ..ot 18
604-015. . ..o 18
604-016. . ..o 18
604-018. . ..o 18
606-010. . . ..o 18
606-014. . ..o 18
608-001 ..o 18
608-003 ...t 18
608-004 . ..o 18
610-001. .. oo 18
610-00b. . .o 18
612-000. . . oo 18
650-050 ..o 20
650-060 ...\t 20
650-080 ...\t 20
650-100. . . e 20
650-120. ...t 20
650-140 . ..o 20
650-160. ..o 20
650-180. ...t 20
650-200 ...\ 20
ThKe o 46
Th--MK 46
T2 mM(VS) e 46
T (-VS) 46
TL6mmKe o 46
T26m0sMK e 46
T26-M(-VS). 46
T26-(VS) oo 46
TA8-Ko o 46
TA8- MK 46
T28-sM(=VS). e 46
TA8-(-VS) 46
T3hm o 3] 46
T3hm K3 46
T3 2NS3) 46

833-340-034 ...

843-130-024. . ..

853-370-002-VS

853-380-002-VS

853-380-003-VS

853-380-004-VS
853-380-007-VS

853-390-002-VS. ...
853-390-003-VS. ...

853-390-004-VS
853-390-005-VS
853-390-006-VS

855-380-002 ...
855-380-002-VS

855-380-003-VS




Index

995-001-504
995-001-525
995-001-526
995-001-620
995-001-621
995-001-622
995-001-623
995-001-950
995-002-073
995-003-040 ... 58
995-003-041 .. ..ooi i 58
995-003-042 ... 58
995-003-043 .. ... 58
995-003-044 ... 58
995-014-024. ... 13
995-340-000 .. ....oviii 13
995-340-000-S8 . ... 13
995-340-350 .. .. .. 13

D301-001-MS. ... .o 7
D301-005-MS. ... .. 7
D301-020-MS. ... ..o 7
D408-004-MS ... ... ... 7
D1127R02.5x0.5+A46 ... ... 40
DAKSOA-ST ... 17
DAK506

DAK508

DAKSI0 ... 17
DAKS10-ST ..o 17
DAK512

DAR506

DARBO8 . ... 15
DARSIO ... 15
DARSIO-ST ... 15
DARB24 . ..o 15
DARB3A ... 15
DAT506 ..o 16
DATS08 ... 16
DATS10 ..o 16

alkF

DAT510-S1 ..o 16
DAT510-S5 ... oo 16
DATB12 o 16
DIN908-G1-4A-58 ... ... ... ... ... 12
DIN908-G1-8A-58 ... . ... 12
DIN908-G3-8A-58........... ... 12
DIN908-M10x1-58 ............. ... 12
DIN908-M12x1,5-5.8 ... ... ... .. ...l 12
DIN908-M14x1,5-5.8 ......................... 12
DIN910-R1-2-58. ... ... ... 12
DIN910-R1-4x8-5.8. .. .. ... ... i 12
DIN9I0-R1-58 ... ... 12
DIN910-R1-8-5.8. .. .. ... 12
DIN910-R3-4-58. .. ... ... ..ol 12
DIN910-R3-8-5.8....... ... o 12
DIN912-M3x8-Ab. . ... ..o 20
DIN9I2-M&x12-Ab. ... ... 20
DIN912-Méx20-8.8 ............ ...l 20
DIN912-M5x10-A2. .. ..o 20
DIN912-M6x16-88 ...l 20
DIN912-M6x25-8.8 ... . ... ...l 20
DIN912-M6x60-8.8 .......... ...t 20
DIN912-M8x16-8.8 ............ ... il 20
DIN931-M6x30-58 .. ... 20
DIN933-M4x10-8.8 ...l 20
DIN933-M5x12-8.8 ... 20
DIN933-M6x16-8.8 .. ... ... 20
DIN933-M6x20-8.8. ...l 20
DIN933-M6x25-8.8 ......... ... 20
DIN933-M8x20-8.8. ...t 20
DIN933-M8x25-8.8 . ...l 20
DIN933-M10x40-88 . ... ...t 20
DIN934-M5-8 .. ... ... .. 20
DIN934-M6-8 . ... ... ... 20
DIN936-M14x1.5-5 ... ... 20
DIN936-M16x15-5 ... ... ... 20
DIN936-M20x1.5-5 ... ... ... 20
DIN985-M3-6.........ooii 20
DIN985-M6-6. ... ... 20
DIN985-M8-6. . ... i 20
DIN985-M12-6....... ... 20
DIN2462-ROAXI+AL6. ...l 40
DIN2462-RO6X1+AL6. . ... 40
DIN2462-RO8x1+A46. ... ...t 40
DIN2462-RO10x1+A4L6. .. ... 40
DIN7513-BMé&x20. . ...t 20
DIN7513-BM4x25. . ... 20
DIN7513-BM5x10. . ... 20
DIN7513-BM6x16. . ... 20
DIN7513-BM6x25. .. ... 20
DIN7603-A6x10-CU. ... ... 12
DIN7603-A8x11.5-CU ......................... 12
DIN7603-A12x18-CU......... ... ..ot 12
DIN7603-A14x18-CU . ... 12
DIN7603-A16x20-CU.......................... 12

DIN7603-A17x21-CU ........... . ... 12
DIN7603-A18x22-CU............. ..o 12
DIN7603-A20x24-CU......... ... ... 12
DIN7603-A21x26-CU.......... ... ... 12
DIN7603-A22x27-CU......... ... 12
DIN7603-A27x32-CU. ...l 12
DIN7603-A30x36-CU............. ... 12
DIN7603-A33x39-CU. ... 12
DIN72571-Ix6. oo 18
DIN72573-1x6. ..o 18
DIN72573-2%6. ..o 18
DIN72573-2x6-ST. ... 18
DIN72573-2x8-ST. ... ..o 18
DIN72573-2x10-ST. .. ..o 18
DIN72573-3x6b. ... oo 18
DIN72573-3x6-ST. ... 18
DIN72573-3x8-ST. ... 18
DIN72573-3x10-ST. ... 18
DIN72573-4x6. ..o 18
DIN72573-4x6-ST . ... i 18
DIN72573-4x8-ST .. ... s 18
DIN72573-4x10-ST. ... 18
DIN72573-5x6. ... ..o 18
DIN 72573-5x6-ST .. ... 18
DIN72573-5x8-ST. ... 18
DIN72573-5x10-ST. ... 18
DIN72573-6x6. ..o 18
DIN72573-6x6-ST ... 18
DIN72573-6x8-ST.. ... 18
DLY930-2.. .o 51
DLYO3L. o 51
DLYO32. 51

KWO-V57 . 57
P-78.01 .. 8
Rohrschelle 941-606-000 .. .................... 19
T2 e 41
TOh. ot 41
67



TOb. o 41 WVN200-8B20. ... 54
TO8. 41 WVN200-8B32. ... 54
TI0. o 41 WVN200-8D50. . ...oeiiiii e 54
UFZ.0097. .. o 55 WVN200-8D75

VL-OIEAM3 . o 24 WVN200-8D120

VL-02DAM3. ... 24 WVN200-8D220

VL-02EAM3. ..o 24 WVN200-10BO. ...
VL-03DAMS3. ..o 24 WVN200-10B0.5

VL-03EAM3. ..o 24 WVN200-10B1 . ... 54
VL-04DAM3. ..o 24 WVN200-10B32. ... 54
VL-04EAM3. oo 24 WVN200-10D120-S2. . ..o 54
VL-05DAM3. ..o 24 WVN200-10D160-S1. ... 54
VL-05EAM3. ..o 24 WVN200-10D220-S1. . ... 54
VL-06DAMS3. ..o 24 WVN200-10E6 ... ..o 53
VL-06EAM3. ... 24 WVN200-10E12 ... 53
VL-O7DAM3. o 24 WVN200-10E12-S8 ... ... 53
VL-08DAM3. . ... 24 WVN200-10E25 .. ... 53
VL-08EAM3. ... 24 WVN200-10E25-S8. ...t 53
VL-I0DAM3. o 24 WVN200-10E35 .. ... 53
VL-IOEAM3 .o 24 WVN200-10E60 .. ... 53
VL-322-541. . oo 24 WVN200-10E60-S8. ... 53
VL-323-540. oo 24 WVN701-4

VL-329-761. ..o 24 WVN701-6

VPG-RV ... 53 WVN701-8

VPG-RV6 ... 53 WVN711-10

VPG-RV8 ... ... 53 WVN715-R02.5x0.5 . ... A
VPKG-RV ... 53 WVN715-R04%0.85. ... ..o A
VPKG-RVA-VS. ... 27 WVN715R04x0.85+A89 .. ... L4
VPKG-RV-VS. .o 27 WVN715-R04x1+A89

VPKM-RV=532) ..ot 53 A12-35127-7 o oo L
VPKM-RV-S4. ... ... 53 WVN715-RO6XT ... A
VPKM-RV-VS L 27 WVN715-RO6X15+A89 .. ... A
VPM-RV... .. 53 WVN715-RO6x1.25. . ... L4
VPM-RV4. ... ..o 53 WVN715R06x1.25+A89 .. ... ... .. ... A
VPM-RV8. ... 53 WVN715-RO8X1.25. . ..o oiiii i A
VPM-RVIO...... ... 53 WVN715-RO10x1.5. . ... L4
WVN200-4A0.4. ... 54 WVN715R010x1.5+A89 .. ... 44
WVN200-4A0.4-S1 ..o 54 WVN716-R04x0.85. . ... L4
WVN200-4A5 ... 54 WVN716R04x0.85+A89 .. ... . ...l A
WVN200-4A8 .. ... 54 WVN716-RO6x1.25. . ... A
WVN200-4A12 ... 54 WVN716RO6x1.25+A89 .. ........ ... . L4
WVN200-4A16 . ... 54 WVN716-RO8x1.25. .. ... A
WVN200-4A25 .. ... 54 WV-RO6x0.7VERZL. . ... 40
WVN200-6B0.5 ... 54 WV-RO8x0.7VERZI .......................... 40
WVN200-6B3 ... 54 WV-RO10x0.7VERZI. ... 40
WVN200-6B8. ... 54

WVN200-6B12. ... 54

WVN200-6B16 . ... 54

WVN200-6B20. ... 54

WVN200-6B40. ... 54

WVN200-8B0 .. ....oviiiii e 54

WVN200-8B3 ... 54

WVN200-8B5 .. ... 54

WVN200-8B12.......cooiiii 54

WVN200-8B16. ... 54

68 alkkF



Notizen

alkF

69



Notizen

70

L] < o



Notizen

alkF

71



Wichtige Information zum Produktgebrauch

Von SKF hergestellte Schmiersysteme oder deren Komponenten
der Marken SKF und Lincoln sind nicht zugelassen fiir den Einsatz in
Verbindung mit Gasen, verflussigten Gasen, unter Druck gelosten Gasen,
Dampfen und denjenigen Flissigkeiten, deren Dampfdruck bei der
zulassigen maximalen Temperatur um mehr als 0,5 bar tiber dem
normalen Atmospharendruck (1 013 mbar) liegt.

skf.com | skf.com/schmierung

® SKF ist eine eingetragene Marke der SKF Gruppe.

© SKF Gruppe 2019

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Es
wird keine Haftung fiir Verluste oder Schaden irgendwelcher Art ibernommen, die sich mittelbar oder
unmittelbar aus der Verwendung der hier enthaltenen Informationen ergeben.

PUB LS/P2 15859 DE - 1-0103-DE - September 2019



